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Le Groupe 
CAMERUS
Une implantation régionale qui répond au plus 
près aux besoins de nos clients

Le groupe CAMERUS est composé de :

• Camerus (IDF)
• Square (Auvergne-Rhône-Alpes)
• Lign’E (Occitanie)

La conjugaison de ces trois entités offre une 
puissance opérationnelle et un maillage territorial 
exceptionnel garantissant une gestion au plus 
près des événements.     
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FAUTEUIL 
Armchair

12 CHAISE 
Chair

24 TABOURET
Stool

32 POUF & BANC 
Low stool & bench

40 SALON 
Lounge

54 TABLE
Table

66 MANGE DEBOUT 
High table

72 TABLE BASSE 
Coffee table

80 BUREAU
Desk

84
COMPTOIR & 
RANGEMENT
Counter & storage

92
PRESENTOIR & 
ETAGERE
Display & shelf

96 VITRINE
Showcase

100 ACCESSOIRE
Accessory
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Cette année 2023 est placée sous le signe 
de la nouveauté.
Nouveauté avec notre gamme de mobilier 
«Néo 2023». Des modèles sélectionnés 
pour leur design intemporel et leur qualité. 
Nouveauté également pour un début 
d’année marqué par notre emménagement 
dans de nouveaux locaux à Dugny. Plus 
adaptés à notre activité et plus modernes, 
jouxtant le prochain village des médias 
des Jeux Olympiques Paris 2024, ceux-ci 
sont idéalement situés à proximité du parc 
des expositions du Bourget.

Nous demeurons à votre écoute pour 
toute demande ou suggestion, n’hésitez 
pas à nous contacter. 

This year 2023 is placed under the sign of novelty.
New with our range of «Neo 2023» furniture. Models 
selected for their timeless design and quality.
Also new for a start to the year marked by our move 
into new premises in Dugny. More adapted to our activity 
and more modern, adjoining the next media village of 
the Paris 2024 Olympic Games, these are ideally located 
near the Le Bourget exhibition center.

We remain at your disposal for any request or suggestion, 
do not hesitate to contact us.

LEGENDES DES PICTOS

Camerus est membre de

Extérieur / Outdoor

Réglable en hauteur /
Ajustable high

Pivotant / Swivelling

Pliant / Folding

Spécial conférences / 
Special conferences

Fermeture à clé / Key lock

Eclairage / Lighting

Puissance / Power

Ethic4Future

Nouveautés 2023

Le tarif Z1 est applicable pour les opérations 
se déroulant sur Paris et Région parisienne.
Le tarif Z2 est applicable pour les opérations 
se déroulant hors Paris et Région parisienne.



Quand saison venue la nature, accablée des 

chaleurs de l’été, rassemble ses dernières 

forces. Dans un ultime sursaut avant 

l’hiver, elle explose en une apothéose de 

rouges, de jaunes, de bruns et d’ocres, de 

verts sourds et de pourpres cramoisis. 

L’atmosphère se remplit de l’odeur légèrement 

âcre de l’humus et des feux de bois. Et 

c’est dans le craquement du bois mort 

mêlé du lointain chants des oiseaux que 

tout doucement et paisiblement elle s’endort.

Ainsi naissent et meurent l’automne et ses 

couleurs. 
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When the season comes, nature, 
overwhelmed by the heat of summer, 

before winter, it explodes into an apotheosis 
of reds, yellows, browns and ochres, muted 
greens and crimson purples.

it is in the cracking of dead wood mingled 
with the distant songs of birds that she 
gently and peacefully falls asleep.
This is how autumn and its colors are born 
and die.

d’AUTOMNE

Armchair
FAUTEUIL

Autumn
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143700

RAVIOLO
by Ron Arad Fauteuil design en plastique blanc, 

noir ou rouge.

White, black or red plastic design 
chair.

Dimensions
L. 69 x P. 56 x H. 44 cm

PZ1 : 135 € / PZ2 : 155 €
143600 143800

143900

MODESTY
by Italo Rosa

Fauteuil design en plastique blanc.

White plastic design chair.

Dimensions
L. 74 x P. 72 x H. 45 cm

PZ1 : 129 € / PZ2 : 145 €

111900

PANTON
by Verner Panton Chaise de designer en plastique 

moulée d’une seule pièce.

Designer chair. Molded plastic piece.

Dimensions
L. 50 x P. 61 x H. 41 cm

PZ1 : 70 € / PZ2 : 79 €

115000

ABOUT A 
Fauteuil coque en plastique. 4 pieds 
en chêne massif brut.

Plastic shell chair. 4 gross oak legs 
natural.

Dimensions
L. 59 x P. 50 x H. 46 cm

PZ1 : 72 € / PZ2 : 83 €
115002 115001

144900

CYBORG
by Marcel Wanders Fauteuil plastique monobloc. Rotin 

vernis.

Monobloc plastic chair. Rattan 
varnish.

Dimensions
L. 56 x P. 52 x H. 46 cm

PZ1 : 147 € / PZ2 : 169 €

140700

ARES
by Claudio Dondoli and Marco Pocci

Fauteuil coque de couleur en plas-
tique transparent ou opaque. 4 Pieds 
Eiffel hêtre brut ou peints, métal.

Shell chair in transparent or opaque 
color plastic. 4 Eiffel legs in beech 
wood, natural or painted, metal.

Dimensions
L. 58 x P. 53 x H. 46 cm

PZ1 : 75 € / PZ2 : 86 € 141300 140800

147801

UNI-F4
by MetalMobil Concept Fauteuil coque en plastique texturé. 4 

pieds chromés.

Textured plastic shell chair. 4 chrome 
legs.

Dimensions
L. 59 x P. 55 x H. 47 cm

PZ1 : 64 € / PZ2 : 74 €
147802 147803 147804 147805 147806

147700

CLOVER
by Ron Arad

Fauteuil design en plastique blanc.

White plastic design chair.

Dimensions
L. 66 x P. 54 x H. 42 cm

PZ1 : 129 € / PZ2 : 145 €

146500

RIPPLE
by Ron Arad Fauteuil design en plastique blanc. 4 

pieds chromés

White plastic design chair. 4 chrome 
legs.

Dimensions
L. 68 x P. 59 x H. 44 cm

PZ1 : 74 € / PZ2 : 83 €

149700

AZHAR
by Marcello Ziliani Fauteuil design en plastique blanc 

brillant. Pied central.

White glossy plastic design chair. 
Central foot.

Dimensions
L. 59 x P. 59 x H. 45 cm

PZ1 : 161 € / PZ2 : 185 €

157800

MOORE
by Philippe Starck

Fauteuil design en plastique blanc 
brillant. Assise pivotant sur socle 
massif.

White glossy plastic design chair. 
Seat on massive swivel base.

Dimensions
L. 129 x P.101 x H. 45 cm

PZ1 : 482 € / PZ2 : 544 €
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147807

UNI-F1
by MetalMobil Concept Fauteuil coque en plastique texturé. 

Pied central pivotant.

Textured plastic shell chair. Central 
swivelling foot.

Dimensions
L. 59 x P. 52 x H. 47 cm

PZ1 : 82 € / PZ2 : 95 €
147808 147809 147810 147811 147812

117701

FIL

Wired armchair in colored steel tube.

Dimensions
L. 51 x P. 60 x H. 41 cm

PZ1 : 62 € / PZ2 : 71 €

117702 117703

143300

MADEMOISELLE
by Philippe Starck

Fauteuil en plastique transparent. 
Assise et dossier rembourré. Tissu de 
stylistes. 4 pieds droits. 

Transparents plastic shell. Padded 
seat and back. 4 straight legs.

Dimensions
L. 55 x P. 52 x H. 46 cm

PZ1 : 158 € / PZ2 : 182 €
143200 143500 143400

141600

IGLOO
Fauteuil en plastique de style trans-
parent, blanc ou noir brillant.

Style transparent, white or glossy 
black plastic chair.

Dimensions
L. 57 x P. 54 x H. 47 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €
141900 145400 145500

146800

DR YES
by Philippe Starck Fauteuil monobloc en plastique blanc.  

4 pieds droits.

White plastic chair. 4 straight legs.

Dimensions
L. 52 x P. 52 x H. 47 cm

PZ1 : 81 € / PZ2 : 93 €

149100

MASTERS
Fauteuil monobloc en plastique noir 
ou blanc. 4 pieds droits. 

White or black plastic chair.

Dimensions
L. 57 x P. 47 x H. 48 cm

PZ1 : 70 € / PZ2 : 81 €

149200

140400

ARA
by Jorge Pensi Fauteuil monobloc en plastique noir 

ou blanc. 4 pieds droits. 

White or black plastic chair.

Dimensions
L. 59,5 x P. 56 x H. 46 cm

PZ1 : 51 € / PZ2 : 59 €

140300

149900

PASHA
by Claudio Dondoli and Marco Pocci Fauteuil design en plastique brillant. 

(Coussin pied de poule sur demande).

Glossy plastic design chair. 
(Houndstooth cushion on request).

Dimensions
L. 75 x P. 71 x H. 43 cm

PZ1 : 135 € / PZ2 : 155 €

149800

154600

PHENIX
Fauteuil bas en plastique blanc.

Low chair in white plastic.

Dimensions
L. 56 x P. 50 x H. 40 cm

PZ1 : 47 € / PZ2 : 55 €
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152601

DANA
Fauteuil avec assise et dossier en 
tissu de couleur.

4 pieds droits en bois naturel, section 
carrée arrondie.

Dimensions
L. 61 x P. 71 x H. 46 cm

PZ1 : 149 € / PZ2 : 171 €
152602 152603 152604

157900

CLIO
Fauteuil en bois foncé. Rembourrage 
et tapissage en simili-cuir de couleur.

Dark wooden chair. Padding in color 
leatherette.

Dimensions
L. 59 x P. 60 x H. 48 cm

PZ1 : 110 € / PZ2 : 127 €
150200150300158000 158100

157200

TRÉZÈNE
Fauteuil en bois. Tressage en rotin 
plastique brun foncé. Coussin assorti.

Wooden chair. Braiding dark brown 
plastic rattan. Matching cushion.

Dimensions
L. 52 x P. 70 x H. 46 cm

PZ1 : 91 € / PZ2 : 105 €

157102

TOOZEN
Fauteuil en bois. Tressage en rotin 
plastique brun foncé. Coussin assorti.

Wooden chair. Braiding dark brown 
plastic rattan. Matching cushion

Dimensions
L. 60 x P. 65 x H. 45 cm

PZ1 : 97 € / PZ2 : 111 €
147500

OCÉAN Fauteuil coque en plastique blanc. 
Pied central à roulettes réglable en 
hauteur et pivotant. 

White plastic shell chair. Central 
foot adjustable in height and swivel 
casters .

Dimensions
L. 63 x P. 63 x H. 44 cm

PZ1 : 75 € / PZ2 : 86 €

141800

CORFOU 
VISITEUR Fauteuil maille ajourée. Pied cantile-

ver chromé.

Openwork chair. Cantilever chrome 
foot.

Dimensions
L. 53 x P. 60 x H. 48 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €
148900

141700

CORFOU 
PRÉSIDENT

Fauteuil maille ajourée.  Pied central 
à roulettes réglable en hauteur et 
pivotant. 

Openwork chair. Central foot adjus-
table in height and swivel casters.

Dimensions
L. 54 x P. 70 x H. 48 cm

PZ1 : 164 € / PZ2 : 188 €
148800149000

TRÉZÈNE
Fauteuil en bambou. Tressage en 
rotin plastique brun foncé.

Bamboo chair. Braiding dark brown 
plastic rattan.

Dimensions
L. 62 x P. 60 x H. 43 cm

PZ1 : 61 € / PZ2 : 70 €

144000

TECK
Fauteuil d’extérieur en teck massif.

Outdoor chair in massive teck wood.

Dimensions
L. 47 x P. 53 x H. 44 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €

146000

LOGOS Fauteuil en simili-cuir noir. Pied cen-
tral à roulettes réglable en hauteur 
et pivotant. 

Openwork chair. Central foot adjus-
table in height and swivel casters.

Dimensions
L. 62 x P. 50 x H. 50 cm

PZ1 : 106 € / PZ2 : 122 €
149600

MANAGER Fauteuil en simili-cuir noir. Pied cen-
tral à roulettes réglable en hauteur 
et pivotant. 

Openwork chair. Central foot adjus-
table in height and swivel casters.

Dimensions
L. 53 x P. 46 x H. 43 cm

PZ1 : 102 € / PZ2 : 118 €

147600

STENOS 
ACCOUDOIRS

Fauteuil en tissu noir avec et sans 
accoudoirs. Pied central à roulettes 
réglable en hauteur et pivotant.

Black fabric chair. With or whithout 
arm. Central foot adjustable in height 
and swivel casters.

Dimensions
L. 58 x P. 58 x H. 43 cm

PZ1 : 54 € / PZ2 : 62 €

148100

STENOS Fauteuil en tissu noir avec et sans 
accoudoirs. Pied central à roulettes 
réglable en hauteur et pivotant.

Black fabric chair. With or whithout 
arm. Central foot adjustable in height 
and swivel casters.

Dimensions
L. 58 x P. 58 x H. 43 cm

PZ1 : 49 € / PZ2 : 57 €



Au nord, la luminosité est faible et l’hiver, 
les jours courts. Les teints sont pâles et 
les joues roses. Au dehors la vie est rude 
et les intérieurs chaleureux et douillets.
Des contrastes où réside l’âme scandinave, 
formidablement modeste et d’une créativité 
absolue en symbiose avec la nature. 
La terre, le ciel et l’eau se répondent tandis 
que les couleurs pastel hésitent entre 
le minéral et l’opalin. Les formes vont et 
viennent entre fonction et tradition et 

Ainsi vibre l’esprit nordique. 

VIBE

12

In the north, the luminosity is weak 
and winter, the days are short. The 
complexions are pale and the cheeks rosy. 
Outside life is harsh and the interiors 
warm and cozy.
Contrasts where the Scandinavian soul 
resides, formidably modest and of absolute 
creativity in symbiosis with nature.
Earth, sky and water respond to each 
other while pastel colors hesitate between 
mineral and opaline. Forms come and 
go between function and tradition and 
ultimately well-being always wins out.
This is how the Nordic spirit vibrates.

Chair
CHAISE
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117800

RANCH
Chaise en plastique de couleur. Dos-
sier à barreaux. 4 pieds droits.

Color plastic chair. 4 straight legs.

Dimensions
L. 43,5 x P. 40 x H. 46 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €

117801 117803 117804117805117802

116800

NEXT
by Andreas Oswald

Assise plastique alvéolée couleur.4 
pieds en bois naturel ou peint. (Réf. : 
11600 et 116300, pieds bois peint)

Dimpled plastic colour seat. 4 natural 
wooden legs.

Dimensions
L. 45 x P. 55 x H. 48 cm

PZ1 : 66 € / PZ2 : 76 €

116000

116100116200

116300

116400116500116600

117501

UNI-C4
by MetalMobil Concept Assise plastique couleur. 4 pieds 

chromés 

Plastic colour seat. 4 chrome legs.

Dimensions
L. 47 x P. 53 x H. 46 cm

PZ1 : 50 € / PZ2 : 58 €

117502 117503 117504117505117506

117720

SKOOL
Chaise d’inspiration “Ecole” en acier 
de couleur. Dossier et assise en bois.

“Skool” Chair in colored steel. 
Wooden back et seat.

Dimensions
L. 43 x P. 50 x H.47 cm

PZ1 : 46 € / PZ2 : 54 €
117721 117722

115200

BLITZ
by Claudio Dondoli & Marco Pocci Chaise en plastique transparent. 

Coussin simili-cuir couleur. 

Transparent plastic chair. Color 
leatherette cushion.

Dimensions
L. 51,5 x P. 53 x H. 45 cm

PZ1 : 64 € / PZ2 : 74 €
116900 117000 117100 117200 117300

117400 117500
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114500 114600 114700111200

HICUT
by Philippe Starck Chaise en plastique transparent. Haut 

de dossier couleur.

Plastic transparent chair. Back High 
in colour.

Dimensions
L. 46 x P. 55 x H. 47 cm

PZ1 : 63 € / PZ2 : 72 €
111100

115900

METRA
by Papatya Chaise en plastique blanc. Haut de 

dossier couleur transparent. 

Plastic white chair. Back High in 
transparent colour.

Dimensions
L. 55 x P. 51 x H. 47 cm

PZ1 : 44 € / PZ2 : 50 €
115500 115600115700 115800

110800

HÉMÉRA
Chaise en plastique transparent. 
Structure et pieds chrome

Transparent plastic chair. Chrome 
frame and legs.

Dimensions
L. 53 x P. 50 x H. 46 cm

PZ1 : 57 € / PZ2 : 65 €

113400

HÉRO
by Calligaris Chaise couleur en plastique moulée 

d’une seule pièce. 

Chair color. Molded plastic piece.

Dimensions
L. 46 x P. 54 x H. 45 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €

109800 109900 112100

112900

MARS
by Odo Fioravanti Chaise couleur en plastique moulée 

d’une seule pièce.

Chair color. Molded plastic piece.

Dimensions
L. 47 x P. 55 x H. 45 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €

112500 112600112700 112800

109700

VERSO
by Luisa Battaglia Chaise en plastique bicolore. 4 pieds 

peints assortis.

Two-colored plastic chair. Matching 4 
painted legs.

Dimensions
L. 53 x P. 50 x H. 44 cm

PZ1 : 60 € / PZ2 : 69 €
110500 111300111400111500

101700

ODYSSÉE
Assise blanche en plastique. 4 pieds 

White plastic seat. 4 legs in alumi-

Dimensions
L. 47 x P. 49 x H. 45 cm

PZ1 : 30 € / PZ2 : 35 €

108300

CYBÈLE
Chaise coque en plastique blanc. 4 
Pieds étoile chromés. 

White plastic shell chair. 4 legs 
chrome star.

Dimensions
L. 47 x P. 55 x H. 46 cm

PZ1 : 55 € / PZ2 : 63 €
108500 109200

100300

ATHOS
Assise blanche en plastique. 4 pieds 
et structure chromés. 

White plastic seat. Chrome frame 
and legs.

Dimensions
L. 42 x P. 52 x H. 45 cm

PZ1 : 33 € / PZ2 : 38 €
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107500

HÉLÈNE
Assise blanche en plastique. 4 pieds 
et structure chromés.

White plastic seat. Chrome frame 
and legs.

Dimensions
L. 46 x P. 53 x H. 46 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €

111700

FIRST
by Stephano Giovannoni Chaise noire ou blanche en plastique 

moulée d’une seule pièce.

White or black chair. Molded plastic 
piece.

Dimensions
L. 51 x P. 52 x H. 46 cm

PZ1 : 54 € / PZ2 : 62 €
111800

112200

IGLOO
by Luisa Battaglia Chaise de style en plastique blanc, 

noir ou transparent. 

Style chair. White, black or transpa-
rent Plastic

Dimensions
L. 45 x P. 52 x H. 46 cm

PZ1 : 58 € / PZ2 : 66 €
113700114300

114100

ARA
by Jorge Pensi Design Studio Chaise grise, noire ou blanche en 

plastique moulée d’une seule pièce. 

Grey, black or white chair. Molded 
plastic piece.

Dimensions
L. 50 x P. 56 x H. 46 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €
113600114000

110700

TIFFANY
by Marcello Zillani Chaise grise ou blanche en plastique 

moulée d’une seule pièce.

White or grey chair. Molded plastic 
piece.

Dimensions
L. 51 x P. 54 x H. 44 cm

PZ1 : 62 € / PZ2 : 71 €
113300

114800

ONE
by Konstantin Grcic Chaise noire ou blanche en alumi-

nium moulée d’une seule pièce.

White or black chair. Molded alumi-
nium piece.

Dimensions
L. 55 x P. 63 x H. 46 cm

PZ1 : 96 € / PZ2 : 110 €
114801

113800

NINA
Assise et dossier simili-cuir noir ou 

Black or white leatherette seat and 

Dimensions
L. 42 x P. 49 x H. 46 cm

PZ1 : 75 € / PZ2 : 86 €
113900

107600

CHRONOS Chaise en multiplis wengé, hêtre, 
chêne clair ou noir. Structure et 4 
pieds chromés. 

Wenge, beech, light oak or black 
plywood chair. Chrome frame and 
4 legs.

Dimensions
L. 45 x P. 47 x H. 48 cm

PZ1 : 44 € / PZ2 : 50 € 107700 110600 116700

118100

MAHAUT Assise et dossier en composite 
plastique 100% recyclé. 4 pieds 
Acier noir

100% recycled composit plastic seat 
and back. 4 steel legs.

Dimensions
L. 46 x P. 50 x H. 45 cm

PZ1 : 58 € / PZ2 : 66 €

109500

CADMOS
Chaise en multiplis zebrano. Struc-
ture et 4 pieds chromés.

Zebrano plywood chair. Chrome 
frame and 4 legs.

Dimensions
L. 46 x P. 54 x H. 46 cm

PZ1 : 44 € / PZ2 : 50 €
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109400

EDDA
Chaise en bois. Assise et dossier 
rembourrés en tissu de couleur. 

Wooden chair. Padded seat and back 
in fabric color.

Dimensions
L. 43 x P. 53 x H. 47 cm

PZ1 : 69 € / PZ2 : 80 €
112300 114900

107300

ATHÉNA
Chaise en bois foncé. Assise rem-
bourrée en tissu écru.

Beech wood chair. Padded seat in 
natural fabric.

Dimensions
L. 47 x P. 50 x H. 46 cm

PZ1 : 75 € / PZ2 : 86 €

117600

XYLO CHAIR Chaise coque en plastique. Galette 
d’assise assortie. 4 pieds en bois 
massif brut.

Plastic shell chair. Matching cushion. 
4 gross wooden legs natural.

Dimensions
L. 48 x P. 43 x H. 44 cm

PZ1 : 51 € / PZ2 : 59 €
117601 117602

117901

INDUS
Chaise de style “Industriel”. 100% 
métal. 4 pieds.

“Industrial” style chair. 100% metal. 
4 feet.

Dimensions
L. 36 x P. 36 x H. 45 cm

PZ1 : 50 € / PZ2 : 58 €

109000

TRÉZÈNE
Chaise tressée en plastique brun 
foncé.

Woven dark brown plastic chair.

Dimensions
L. 44 x P. 54 x H. 46 cm

PZ1 : 50 € / PZ2 : 58 €

106200

TECK
Chaise pliable en teck. Usage 
extérieur.

Folding chair teak. Outdoor use.

Dimensions
L. 30 x P. 39 x H. 45 cm

PZ1 : 60 € / PZ2 : 69 €

155200

ANTIOPE
Chaise basse en multiplis hêtre. 
Structure et 4 pieds chromés.

Beech plywood low chair. Chrome 
frame and 4 legs.

Dimensions
L. 57 x P. 43 x H. 38 cm

PZ1 : 59 € / PZ2 : 67 €

104000

GAIA
Chaise pied traineau avec assise et 
dossier en simili-cuir noir ou blanc. 

Sled leg chair with seat and back in 
black or white leatherette.

Dimensions
L. 58 x P. 40 x H. 43 cm

PZ1 : 33 € / PZ2 : 38 €
104100

107800

NAPOLÉON
Chaise de style en bois doré. Coussin 
en velour bordeaux.

Gilded wood style chair. Burgundy 
velvet cushion.

Dimensions
L. 37 x P. 37 x H. 48 cm

PZ1 : 40 € / PZ2 : 46 €

117900

INDUS
Chaise de style “Industriel”. 100% 
métal. 4 pieds.

“Industrial” style chair. 100% metal. 
4 feet.

Dimensions
L. 36 x P. 36 x H. 45 cm

PZ1 : 45 € / PZ2 : 51 €

106600

OINOS
Chaise en bois noir. Assise cannée.

Black wooden chair. Cane work seat.

Dimensions
L. 39 x P. 39 x H. 47 cm

PZ1 : 35 € / PZ2 : 40 €

106700

HORTUS
Chaise pliante d’extérieur en plas-
tique blanc.

Outdoor folding white plastic chair.

Dimensions
L. 40 x P. 40 x H. 44 cm

PZ1 : 21 € / PZ2 : 24 €
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103000

ECHO
Chaise coque en plastique noir, Blanc 
/ White blanc ou nacré. 

Shell chair in black, white or pearly 
plastic.

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 46 cm

PZ1 : 22 € / PZ2 : 25 €
102800103100

102900

ECHO TAB
Chaise coque avec tablette en 
plastique noir.

Shell chair with tablet in black plastic.

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 45 cm

PZ1 : 27 € / PZ2 : 32 €

108100

VESTA Chaise pliante (avec ou sans tablette) 
en métal or ou argent. Assise et 
dossier rembourrés en tissu velour 
noir ou rouge. 

Gilded or silver metal folding chair .

Dimensions
L. 44 x P. 44 x H. 45 cm

PZ1 : 32 € / PZ2 : 37 €
108101 108102

117902

INDUS
Chaise de style “Industriel”. 100% 
métal. 4 pieds.

“Industrial” style chair. 100% metal. 
4 feet.

Dimensions
L. 45 x P. 45 x H.45 cm

PZ1 : 45 € / PZ2 : 51 €
117904117903 117905

113000

ARGOS
Chaise en acier chromé. Assise et 
dossier rembourrés en tissu noir.

Chrome steel chair. Padded seat and 
back in black fabric.

Dimensions
L. 47 x P. 41 x H. 44 cm

PZ1 : 37 € / PZ2 : 42 €

118300

NET.W
Chaise avec assise en plastique motif 
alvéolaire. Pieds en bois.

Chair with honeycomb pattern plastic 
seat. Wooden feet.

Dimensions
L. 53,5 x l. 44,5 x H. 46,5 cm

PZ1 : 63 € / PZ2 : 66 €
118301

118200

PRISMA
Chaise monobloc en polypropylène 
de forme géométrique.

One-piece chair in polypropylene 
with a geometric shape.

Dimensions
L. 52 x P. 44 x H. 76 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €

118000

ANATOLE
Chaise en plastique blanc. 4 pieds 
fuselés en bois massif.

Color plastic chair. 4 natural wooden 
legs.

Dimensions
L. 48 x P. 48 x H. 44 cm

PZ1 : 58 € / PZ2 : 66 €
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From the din of the machines in the 
dampness of the workshops, the smells 
of grease and sweat, was born the para-
doxical nostalgia of an experience more 
often sudden than desired. Vestige of a 
world and of an ancient but not so distant 
era, the spirit of industrial design resides 
in a kind of worker animism where the 
object transpires from the suffering and 
labor of men. Objects where the wear of 
oxidized metal rivals cracked paint, where 
threadbare fabrics tear off on shredded 
wood. Wounds and scars that attest to 
their servitude and authenticity. It is with 
all the honors and not without emotion 
that today they invest our interiors.
Thus the memory of men is perpetuated.

Stool
TABOURET

Du fracas des machines dans la moiteur 
des ateliers, des odeurs de graisse et de 
sueur, naquit la nostalgie paradoxale d’un 
vécu plus souvent subi que désiré. Vestige 
d’un monde et d’une époque ancienne 
mais pas si lointaine, l’esprit du design 
industriel réside dans une sorte d’ani-
misme ouvrier où l’objet transpire de la 
souffrance et du labeur des hommes. Des 
objets où l’usure du métal oxydé rivalise 
avec les peintures craquelées, 
où les tissus élimés s’arrachent sur des 
bois râpés. Plaies et cicatrices qui attestent 
de leur servitude et de leur authenticité. 
C’est avec tous les honneurs et non sans 
émotion qu’aujourd’hui ils investissent 
nos intérieurs.
Ainsi la mémoire des hommes se perpétue. 

FACTORY
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181500

ONE
by Konstantin Grcic Tabouret noir ou blanc en aluminium 

moulé d’une seule pièce.

White or black stool. Molded alumi-
nium piece.

Dimensions
L. 56 x P. 47 x H. 77 cm

PZ1 : 107 € / PZ2 : 123 €
181501

181800

MASTERS
by Philippe Starck Tabouret monobloc en plastique noir 

ou blanc. 4 pieds droits. 

White or black plastic stool.

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 75 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 €

181900

181700

TAMBAR
by Eric Berthes

Tabouret diabolo en plastique blanc 
avec repose-pieds traversant en 
chêne massif.

White plastic stool with wooden 
footrest.

Dimensions
Ø. 33 x H. 75 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €

180500

MIURA
by Konstantin Grcic Tabouret design monobloc en plas-

tique noir, blanc ou rouge.

White, black or red design plastic 
stool.

Dimensions
L. 47 x P. 40 x H. 78 cm

PZ1 : 82 € / PZ2 : 95 €

180600180601

179900

PYLOS
Tabouret design monobloc en plas-
tique de couleur.

Color design plastic stool.

Dimensions
L. 48 x P. 42 x H. 75 cm

PZ1 : 48 € / PZ2 : 56 €

179600 179700 179800

171500

DODO
by Danatella Santangelo Tabouret design monobloc en plas-

tique bleu, anthracite ou blanc 

Blue, dark grey or white design 
plastic stool.

Dimensions
L. 38 x P. 41 x H. 70 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €
171900172200

182100

ABOUT A STOOL
by Hee Welling Tabouret coque en plastique. 4 pieds 

en chêne massif brut.

Plastic shell Stool. 4 gross oak legs 
natural.

Dimensions
L. 50 x P. 46 x H. 75 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 €
182101182102182600

PICAPAU
by Radice et Orlandini Tabouret plastique. 4 pieds en hêtre 

massif brut.

Plastic stool. 4 natural beech legs

Dimensions
L. 47 x P. 35 x H. 75 cm

PZ1 : 76 € / PZ2 : 87 €

181400

SPOON
by Antonio Citterio

Tabouret en plastique blanc. Pied 
central ajustable en hauteur et 
pivotant.

White plastic stool. Central ajustable 
in heigh and swiveling.

Dimensions
L. 56 x P. 56 x H. 5676 cm

PZ1 : 102 € / PZ2 : 118 €
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183101

UNI-T1
by MetalMobil Concept

Tabouret en plastique texturé. Pied 
central chromé ajustable en hauteur 
et pivotant. 

Textured plastic stool. Chrome 
central foot. Adjustable

Dimensions
L. 43 x P. 50 x H. 76 cm

PZ1 : 87 € / PZ2 : 100 €
183102 183103 183104 183105 183106

171100

ZÈDE Tabouret “Zede”en acier chromé. 
Coussin rembourré en simili-cuir 
de couleur.

“Zede” chromed steel stool. Color 
padded color leatherette

Dimensions
Ø. 35 x H. 80 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €
171000 178700 178800178900 179000

178000

HAPI
by Luisa Battaglia

Tabouret en plastique transparent 
de couleur. Pied central chromé 
ajustable en hauteur et pivotant.

Transparent color plastic stool. 
Chrome central foot. Adjustable in 
height and swiveling.

Dimensions
Ø. 44 x H. 77 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 € 178200 178100 178300

183107

UNI-T4
by MetalMobil Concept Tabouret en plastique texturé. 4 

pieds droits chromés.

Textured plastic stool. 4 chrome 
straight legs.

Dimensions
L. 51 x P. 55 x H. 77 cm

PZ1 : 75 € / PZ2 : 86 €
183108 183109 183110 183111 183112

183500

MAHAUT Assise et dossier en composite 
plastique 100% recyclé. 4 pieds 
Acier noir

100% recycled composit plastic seat 
and back. 4 steel legs.

Dimensions
L. 48 x P. 52 x H. 80 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €
182400

VERSO
by Luisa Battaglia Tabouret en plastique noir et blanc 

laqué. 4 pieds chrome. 

Black and gloos white plastic stool. 4 
chrome straight legs.

Dimensions
L. 51 x P. 53 x H. 80 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €

183400

INDUS
Tabouret de style “Industriel”. 100% 
métal. Assise bois massif. 4 pieds.

“Industrial” style stool. 100% metal. 
Wooden seat. 4 feet.

Dimensions
L. 30 x P. 30 x H. 76 cm

PZ1 : 61 € / PZ2 : 70 €
183401

INDUS À VIS Tabouret à vis de style “Industriel”. 
Métal et bois. 4 pieds. Finition vernis 
bronze.

“Industrial” style crew stool. Wood 
and metal. 4 feet. Bronze varnished 

varnished

Dimensions
L. 39 x P. 39 x H. 63/78 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €

183000

TULIPE Tabouret en simili-cuir. Pied chromé 
central ajustable en hauteur et 
pivotant.

Leatherette stool. Chrome central 
adjustable in height and swivelling 
foot.

Dimensions
L. 38 x P. 37 x H. 81 cm

PZ1 : 61 € / PZ2 : 70 € 183100

175800

KAVALA Tabouret en simili-cuir. Pied chromé 
central ajustable en hauteur et 
pivotant.

Leatherette stool. Chrome central 
adjustable in height and swivelling 
foot.

Dimensions
L. 40 x P. 47 x H. 63 cm

PZ1 : 72 € / PZ2 : 83 € 176700 181600

DAY UP
by Luisa Battaglia

Tabouret en plastique blanc brillant. 
Pied chromé central ajustable en 
hauteur et pivotant.

Glossy white plastic stool. Chrome 
central adjustable in height and 
swivelling foot.

Dimensions
L. 44 x P. 44 x H. 77 cm

PZ1 : 93 € / PZ2 : 107 €

183402

INDUS
Tabouret de style “Industriel”. 100% 
métal.

“Industrial” style stool. 100% metal.

Dimensions
L. 43 x P. 42 x H.76 cm

PZ1 : 61 € / PZ2 : 70 €
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176100

DÉMÉTER
Tabouret en bois. Pied chromé central 
ajustable en hauteur et pivotant.

Wooden stool. Chrome central adjus-
table in height and swivelling foot

Dimensions
L. 37 x P. 44 x H. 73 cm

PZ1 : 87 € / PZ2 : 100 €
176200176900 177000 182700

179400

CHRONOS
Tabouret en bois. 4 pieds droits 
chromés.

Wooden stool. 4 chrome straight legs.

Dimensions
L. 43 x P. 47 x H. 81 cm

PZ1 : 67 € / PZ2 : 78 €

178600 178500177900 182800

183300

XYLO STOOL Tabourets coque en plastique. 
Galette d’assise assortie. 4 pieds en 
bois massif brut.

Plastic shell Stools. Matching 
cushion. 4 gross wooden legs natural.

Dimensions
L. 59 x P. 49 x H. 68 cm

PZ1 : 63 € / PZ2 : 72 €
183301 183302

177302

HÉRA Tabouret en plastique blanc et 
transparent. Pied chrome ajustable 
en hauteur et pivotant.

White and transparent plastic stool. 
Chrome adjustable in height and 
swivelling foot.

Dimensions
L. 44 x P. 42 x H. 75 cm

PZ1 : 89 € / PZ2 : 103 € 177301

179501

ZENOS
by Claudio Dondoli and Marco Pocci Tabouret en plastique transparent, 

Transparent blanc ou noir.

Transparent, white or black plastic 
stool.

Dimensions
L. 43 x P. 43 x H. 81 cm

PZ1 : 69 € / PZ2 : 80 €
179502 179500

181100

IGLOO
by Luisa Battaglia Tabouret de style en plastique blanc, 

noir ou transparent. 

Style stool. White, black or transpa-
rent Plastic

Dimensions
L. 47 x P. 54 x H. 74 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €
181000181300

182900

VOLT
by Claudio Dondoli and Marco Pocci Tabouret monobloc en plastique noir 

ou blanc. 4 pieds droits. 

White or black plastic stool. 4 straight 
legs.

Dimensions
L. 47 x P. 48 x H. 76 cm

PZ1 : 48 € / PZ2 : 56 €
183200



Couleurs, symboles de vie. 

Couleurs, messagères des sens. 

Couleurs, marqueurs de l’existence. 

Audacieuses et passionnées, tumultueuses 

et spontanées, revendicatives ou 

naïves, elles s’opposent complaisamment 

à la tempérance bienveillante du noir 

et du blanc. 

Nous respirons en couleurs. Nous 

mangeons et nous buvons en couleurs. 

Nous aimons, nous rêvons et nous 

vivons en couleur…

Ainsi, si chaque personne est une couleur 

alors l’humanité est multicolore. 

Indus
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Colors, symbols of life.
Colours, messengers of the senses.
Colors, markers of existence.
Bold and passionate, tumultuous and 
spontaneous, assertive or naive, they 
complacently oppose the benevolent 
temperance of black and white.
We breathe in colors. We eat and drink 
in colors. We love, we dream and we live 
in color...
Thus, if each person is a color then humanity 
is multicolored.

RAINBOW

Low stool & Bench
POUF & BANC
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179200

ERGON
Pouf cylindrique en plastique de 
couleur.

Color plastic cylindric ottoman.

Dimensions
Ø. 40 x H. 45 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €

179300 180700180800180900

171600

ASTERIS
Pouf design en plastique de couleur.

Color plastic design ottoman.

Dimensions
L. 42 x P. 42 x H. 45 cm

PZ1 : 36 € / PZ2 : 41 €

170100171300170500

180400

FATBOY
Pouf rembourré en simili-cuir noir 
ou rouge.

Padded ottoman in black or red 
leatherette

Dimensions
Ø. 50 x H. 35 cm

PZ1 : 59 € / PZ2 : 67 €

148600

178400

140100

FATBOY
Gros coussin rembourré en tissu noir 
ou rouge.

Padded big coshion in black or red 
fabric.

Dimensions
L. 140 x P. 180 cm

PZ1 : 149 € / PZ2 : 171 €

226400

KOISHI
by Naoto Fukasawa

Gros galet plastique.

Big plastic peeble.

Dimensions
L. 117 x P. 100 x H. 46 cm

PZ1 : 270 € / PZ2 : 311 €

226500

183114

DRAWN
Pouf en plastique. Impression 3D.

Plastic ottoman. 3D printing.

Dimensions
L. 66 x P. 55 x H. 53 cm

PZ1 : 55 € / PZ2 : 63 €

183113183115 183116183117

182300

SPUN
by Thomas Heatherwick Grand pouf / toupie en plastique de 

couleur.

colored plastic.

Dimensions
Ø. 91 x H. 78 cm

PZ1 : 269 € / PZ2 : 309 €
170200170300182200

183700

CHARLOTTE
Pouf en tissu aux formes arrondies. 
Sans dossier. Pieds métal noirs.

Pouf in fabric with rounded shapes. 

Dimensions
L. 40 x l. 40 x H. 45 cm

PZ1 : 56 € / PZ2 : 59 €
183701 183702
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174500

TENOS
Pouf carré en simili-cuir de couleur.

Square ottoman in colored leathe-
rette.

Dimensions
L. 43 x P. 43 x H. 38 cm

PZ1 : 42 € / PZ2 : 48 €

173000 174900

154400

PANDORE Grand pouf carré ou rond en 
simili-cuir blanc. 4 pieds droit en 
alu brossé.

Large square or round ottoman in 
white leatherette. 4 alu straight legs.

Dimensions
Ø. 63 x H. 42 cm

PZ1 : 67 € / PZ2 : 78 €

175000

ANTHOS
Pouf avec pied tulipe central. Coussin 
simili-cuir blanc ou noir.

Ottoman with central tulip foot. White 
or black leatherette cushion.

Dimensions
Ø. 38 x H. 45 cm

PZ1 : 30 € / PZ2 : 35 €
174800

154100

PÉNÉLOPE Grand pouf carré ou rond en 
simili-cuir blanc. 4 pieds droit en 
alu brossé.

Large square or round ottoman in 
white leatherette. 4 alu straight legs.

Dimensions
L. 63 x P. 63 x H. 42 cm

PZ1 : 67 € / PZ2 : 78 € P
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175701

TRÉZÈNE
Pouf en rotin plastique gris clair.  
Coussins gris foncé assortis.

Low stool in light grey plastic rattan. 
Matching dark grey cushions .

Dimensions
L. 58,5 x P. 58,5 x H. 32 cm

PZ1 : 135 € / PZ2 : 155 €
183800

CHARLOTTE Banquette deux places en tissu 
de forme rectangulaire aux angles 
arrondis. Pieds en métal noir.

Rectangular two-seater bench in 
fabric with rounded corners. Black 
metal feet.

Dimensions
L. 80 x l. 40 x H. 45 cm

PZ1 : 99 € / PZ2 : 104 €
183801 183802

171401

DIOGÈNE
Pouf cylindrique en tissu.

Cylindrical fabric pouf.

Dimensions
Ø. 40 x H. 40 cm

PZ1 : 83 € / PZ2 : 95 €

171402 183602183601

CERAM
Pouf cubique en céramique.

Cubic ceramic pouf.

Dimensions
L. 34 x P. 34 x H. 40 cm

PZ1 : 200 € / PZ2 : 229 €

183603

JUNGLE
Pouf monobloc en bois exotique avec 
une assise ronde sur un pied large.

One-piece pouf in exotic wood with a 
round seat on a wide foot.

Dimensions
Ø 29 x H. 39 cm

PZ1 : 43 € / PZ2 : 49 €

183600

CERAM
Pouf cylindrique en céramique.

Cylindrical ceramic pouf.

Dimensions
Ø. 38 x H. 42 cm

PZ1 : 200 € / PZ2 : 229 €
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167400

EPIDAURE
Banc en sapin verni et pieds métal 
noir.

metal feet.

Dimensions
L. 170 x P. 46 x H. 43 cm

PZ1 : 93 € / PZ2 : 107 €

169000

SAMOS
Banc en sapin verni et pieds métal 
noir.

metal feet.

Dimensions
L. 124 x P. 50 x H. 41 cm

PZ1 : 129 € / PZ2 : 148 €

165700

BANC PLIANT Banc pliant plastique. Pieds en 
acier peint. Une fois pliés, les pieds 
s’intègrent dans l’assise.

Plastic folding bench. Feet of painted 

Dimensions
L. 174 x P. 28 x H. 47 cm

PZ1 : 48 € / PZ2 : 56 €

165100

KOS
Banquette cintrée en plastique 
translucide. Alimentation secteur.

Curved bench in translucent plastic. 
Electric power sector.

Dimensions
L. 123 x P. 43 x H. 43 cm

PZ1 : 137 € / PZ2 : 158 €

163500

TRÉZÈNE Canapé brun foncé Dark brown en 
rotin plastique brun foncé. Coussin 
assorti.

dark brown plastic rattan. Matching 
cushion.

Dimensions
L. 153 x P. 63 x H. 46 cm

PZ1 : 194 € / PZ2 : 224 €

162300

TECK
Banc d’extérieur en teck massif.

Outdoor bench in massive teck wood.

Dimensions
L. 153 x P. 47 x H. 45 cm

PZ1 : 189 € / PZ2 : 217 €

169202169201

SOCRATE
Banc piètement chrome et assise 
matelassée.

Bench with chromed feet and padded 
seat.

Dimensions
L. 180 x P. 40 x H. 47 cm

PZ1 : 185 € / PZ2 : 212 €

165600

ATLAS
Banquette cintrée en plastique 
translucide. Alimentation secteur.

Curved bench in translucent plastic. 
Electric power sector.

Dimensions
L. 90 x P. 34 x H. 60 cm

PZ1 : 137 € / PZ2 : 158 € P
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Avec l’acier, le béton est l’un des 
fondamentaux du monde contemporain. 
D’abord rocheux, puis liquide, puis 
de nouveau rocheux, il procède de la 
magie. 
Façonné, il s’érige en murs. Coulé, il 
crée perspectives et paysages. 
Moulé, il se métamorphose en 
voutes, arcs, colonnes. 
Nous vivons dedans, nous circulons 
dessus, nous nous protégeons 
avec... 
Matériau noble selon les uns ou infâme 
selon les autres, il ne sert que les 
desseins de ce que nous souhaitons 
en faire.
Ainsi pour le pire et le meilleur, le 
béton est l’argile de notre temps. 
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Along with steel, concrete is one of the 
fundamentals of the contemporary world. 
First rocky, then liquid, then rocky again, it 
proceeds from magic.
Shaped, it sets itself up as walls. Poured, it 
creates perspectives and landscapes.
Molded, it metamorphoses into vaults, 
arches, columns.
We live in it, we walk on it, we protect 
ourselves with...
Noble material according to some or infamous 
according to others, it only serves the 
purposes of what we wish to do with it.
So for worse and for better, concrete is the 
clay of our time.

BETON

Lounge
SALON

CoCoooCooncncn rereette
Soul
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158800

ALPHÉE Chauffeuse rembourrée et capiton-
née de tissu couleur ou de simili-cuir 
(Blanc). Pied central chromé pivotant.

Fireside chair padded with colored 
fabric or leatherette (White). Centred 
swivel chromed foot.

Dimensions
L. 77 x P. 60 x H. 36 cm

PZ1 : 126 € / PZ2 : 145 € 150400 150500156300 156800

156400

MÉDUSE Chauffeuse rembourrée et capiton-
née de tissu couleur. Pieds traineau 
chromés.

Fireside chair padded with fabric 
color. Sled chromed feet.

Dimensions
L. 82 x P. 60 x H. 46 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €
156900

153600153500

EROS
Chauffeuse capitonnée de tissu cou-
leur. Pied chromé central pivotant.

Fireside chair padded in fabric color. 
Centred swivel chromed foot.

Dimensions
L. 70 x P. 67 x H. 42 cm

PZ1 : 287 € / PZ2 : 330 €
158600 158700

159200

DELPHE
by Flemming Busk & Stephan B. Chauffeuse capitonnée de tissu cou-

leur. Pied chromé central pivotant.

Fireside chair padded in fabric color. 
Centred swivel chromed foot.

Dimensions
L. 80 x P. 74 x H. 41 cm

PZ1 : 287 € / PZ2 : 330 €
159100 159300 159400

159901

DELTA
by Roberto Romanello Chauffeuse en tissu. Pieds acier 

chromé.

Fireside chair. Chromed steel legs.

Dimensions
L. 75 x P. 68 x H. 44 cm

PZ1 : 310 € / PZ2 : 356 €

159902159903

167901

DELTA
by Roberto Romanello

Canapé en tissu. Pieds acier chromé.

Sofa. Chromed steel legs.

Dimensions
L. 137 x P. 68 x H. 44 cm

PZ1 : 534 € / PZ2 : 614 €

167903 167902

161400

CUPIDON
Canapé capitonné de tissu couleur. 4 
pieds métal.

Sofa padded in fabric color. 4 metal 
legs.

Dimensions
L. 192 x P. 85 x H. 42 cm

PZ1 : 551 € / PZ2 : 634 €
161500 164700

164800
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CHARLOTTE

160400

Canapé deux places. Assise et dossier 
en tissu. Pieds en métal noir.

Two-seater sofa. Seat and back in 
fabric. Black metal feet.

Dimensions
L. 124,5 x l. 71 x H. 40 cm

PZ1 : 330 € / PZ2 : 346 €
156100

CHARLOTTE Chauffeuse rembourrée avec assise 
et dossier en tissu. Pieds en métal 
noir

Upholstered armchair with seat and 
back in fabric. Black metal legs

Dimensions
L. 66,5 x l. 71 x H. 40 cm

PZ1 : 142 € / PZ2 : 149 €

166100

NAUSICAA
Canapés et chauffeuses en tissu ou 
simili cuir. 4 pieds alu.

fabric or leatherette. Aluminum legs.

Dimensions
L. 240 x P. 88 x H. 45 cm

PZ1 : 697 € / PZ2 : 802 €
166200

166300

NAUSICAA
Canapés et chauffeuses en tissu ou 
simili cuir. 4 pieds alu.

fabric or leatherette. Aluminum legs.

Dimensions
L. 180 x P. 88 x H. 45 cm

PZ1 : 630 € / PZ2 : 725 €
163900

152000

NAUSICAA Canapé et chauffeuse en simili-cuir 
noir ou blanc. Structure et pieds acier 
chromé.

black or white leatherette. Chromed 
steel frame and legs.

Dimensions
L. 98 x P. 88 x H. 45 cm

PZ1 : 292 € / PZ2 : 336 € 152100 157500

166600

PÉGAZE
by Flemming Busk & Stephan B. Chauffeuse fermée capitonnée en 

tissu de couleur.

Fireside chair padded in color fabric.

Dimensions
L. 145 x P. 75 x H. 42 cm

PZ1 : 574 € / PZ2 : 660 €

166700

167500

JELLY Drôle de canapé confortable grâce à 
son assise fortement rembourrée et 
ses coussins multicolores.

Funny sofa, thanks to its highly  
comfortable padded seat and multi-
colored cushions.

Dimensions
L. 200 x P. 96 x H. 42 cm

PZ1 : 810 € / PZ2 : 931 € 168100

169400

DANA
Canapé avec assise et dossier en 
tissu de couleur.

4 pieds droits en bois naturel,section 
carrée arrondie.

Dimensions
L. 121 x P. 71 x H. 46 cm

PZ1 : 439 € / PZ2 : 505 €
169402

169401 169403
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167000

TIFFANY Element gauche ou droit. Structure et 
pieds acier chromé.

Sofa padded in white leatherette. 
Right or left element. Chromed steel 
frame and legs.

Dimensions
L. 190 x P. 80 x H. 40 cm

PZ1 : 713 € / PZ2 : 820 €
167100

168000

ATLAS Chauffeuse confortable en bois, 
revétuse d’un superbe tissu gris. Base 
et piètement en chêne.

covered with a beautiful grey fabric. 
Oak base and legs.

Dimensions
L. 192 x P. 84 x H. 47 cm

PZ1 : 620 € / PZ2 : 713 €

153100

LOBBY
by Ricardo Bustos

Canapés et chauffeuses en tissu de 
couleur. Pieds et structure aluminium.

with color fabric. Aluminum frame 
and legs.

Dimensions
L. 118 x P. 80 x H. 40 cm

PZ1 : 414 € / PZ2 : 476 €
153200 158400

168700

LOBBY
by Ricardo Bustos

Canapés et chauffeuses en tissu de 
couleur. Pieds et structure aluminium.

with color fabric. Aluminum frame 
and legs.

Dimensions
L. 206 x P. 80 x H. 40 cm

PZ1 : 652 € / PZ2 : 750 €
168800 164500

161700

NARCISSE
Canapé en simili-cuir blanc. Pieds 
acier chromé.

Sofa padded in white leatherette. 
Chromed steel legs.

Dimensions
L. 146 x P. 75 x H. 44 cm

PZ1 : 478 € / PZ2 : 549 €
153700

NARCISSE Canapé et chauffeuse en simili-cuir 
blanc. Pieds acier chromé.

white leatherette. Chromed steel 
legs.

Dimensions
L. 75 x P. 75 x H. 44 cm

PZ1 : 288 € / PZ2 : 331 €

ATLAS

152500

Canapé confortable en bois, revétu 
d’un superbe tissu gris. Base et 
piètement en chêne.

Comfortable wooden sofa, covered 
with a beautiful grey fabric. Oak base 
and legs.

Dimensions
L. 80 x P. 84 x H. 47 cm

PZ1 : 372 € / PZ2 : 427 €

158200

PARIS Canapé et chauffeuse en simili-cuir 
blanc ou noir. Structure et pieds acier 
chromé.

white or black leatherette. Chromed 
steel frame and legs.

Dimensions
L. 90 x P. 80 x H. 41 cm

PZ1 : 315 € / PZ2 : 362 € 159000

164200

PARIS Canapé et chauffeuse en simili-cuir 
blanc ou noir. Structure et pieds acier 
chromé.

white or black leatherette. Chromed 
steel frame and legs.

Dimensions
L. 180 x P. 80 x H. 41 cm

PZ1 : 509 € / PZ2 : 586 € 165000153002

AIKO
Chauffeuse capitonnée en tissu ou 
skaï. Pieds Eiffel chromés.

Fireside chair padded with fabric or 
leatherette. Eiffel chromed legs.

Dimensions
L. 64 x P. 58 x H. 45 cm

PZ1 : 236 € / PZ2 : 272 €
153001153000
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155400

CASSIOPÉE Chauffeuse en simili-cuir blanc ou 
noir. Structure et pieds acier chromé.

Fireside chair padded in white or 
black leatherette. Chromed steel 
frame and legs.

Dimensions
L. 84 x P. 70 x H. 47 cm

PZ1 : 214 € / PZ2 : 247 €
155300

151500

HOMÈRE
by Benoit Tillet

Canapé et chauffeuse en simili-cuir 
noir ou blanc. Structure et pieds acier 
chromé.

black or white leatherette. Chromed 
steel frame and legs.

Dimensions
L. 82 x P. 80 x H. 44 cm

PZ1 : 299 € / PZ2 : 344 € 151600

169200

ZÉPHIR
Canapé et fauteuil “Cabriolet” à 
structure enveloppante en simili cuir.

Cabriolet sofa and armchair with 
wrap-around frame in leatherette.

Dimensions
L. 120 x P. 82 x H. 45 cm

PZ1 : 239 € / PZ2 : 275 €

166800

HOMÈRE
by Benoit Tillet

Canapé et chauffeuse en simili-cuir 
noir ou blanc. Structure et pieds acier 
chromé.

black or white leatherette. Chromed 
steel frame and legs.

Dimensions
L. 140 x P. 80 x H. 44 cm

PZ1 : 497 € / PZ2 : 571 € 166900

152900

ZÉPHIR
Canapé et fauteuil “Cabriolet” à 
structure enveloppante en simili cuir.

Cabriolet sofa and armchair with 
wrap-around frame in leatherette.

Dimensions
L. 65 x P. 62 x H. 45 cm

PZ1 : 81 € / PZ2 : 93 €
151300

167200

DÉDALE Canapé simple ou double en 
simili-cuir blanc. Structure et pieds 
acier chromé.

Single or double sofa padded in white 
leatherette. Chromed steel frame 
and legs.

Dimensions
L. 224 x P. 88 x H. 40 cm

PZ1 : 457 € / PZ2 : 525 €

DÉDALE

167300

Canapé simple ou double en 
simili-cuir blanc. Structure et pieds 
acier chromé.

Single or double sofa padded in white 
leatherette. Chromed steel frame 
and legs.

Dimensions
L. 127 x P. 88 x H. 40 cm

PZ1 : 410 € / PZ2 : 471 €

152300

CANISSE
by Philippe Nigro Canapé et chauffeuse en plastique 

blanc. Coussins en tissu blanc.

White fabric cushions.

Dimensions
L. 98 x P. 88 x H. 40 cm

PZ1 : 305 € / PZ2 : 351 €

168600

PLUS AIR
by Alessandro Busana Canapé et chauffeuse en plastique 

blanc.

Dimensions
L. 142 x P. 74 x H. 40 cm

PZ1 : 169 € / PZ2 : 194 €

152800

PLUS AIR
by Alessandro Busana Canapé et chauffeuse en plastique 

blanc.

Dimensions
L. 78 x P. 72 x H. 40 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €

152700

KER BIS Chauffeuse modulable rembourrée. 
Combinaisons multiples grâce aux 
module droit et d’angle.

combinations thanks to the straight 
and corner module.

Dimensions
L. 45 x P. 55 x H. 40 cm

PZ1 : 88 € / PZ2 : 102 €

KER ANGLE

151200

Chauffeuse modulable rembourrée. 
Combinaisons multiples grâce aux 
module droit et d’angle.

combinations thanks to the straight 
and corner module.

Dimensions
L. 54 x P. 54 x H. 40 cm

PZ1 : 100 € / PZ2 : 114 €

CANISSE
by Philippe Nigro Canapé et chauffeuse en plastique 

blanc. Coussins en tissu blanc.

White fabric cushions.

Dimensions
L. 173 x P. 88 x H. 40 cm

PZ1 : 709 € / PZ2 : 815 €
167900
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142400

MAGIC HOLE
by Philippe Starck et Eugnie Quitllet Chauffeuse en plastique blanc. 

Couleur dans les accoudoirs.

the arms.

Dimensions
L. 68 x P. 63 x H. 44 cm

PZ1 : 135 € / PZ2 : 155 €

142500

167700

MAGIC HOLE
by Philippe Starck et Eugnie Canapé en plastique blanc. Couleur 

dans les accoudoirs.

White plastic sofa. Color in the arms.

Dimensions
L. 141 x P. 70 x H. 44 cm

PZ1 : 248 € / PZ2 : 285 €

167800

154500

GABY Chauffeuse avec coque en polypropy-
lène grise et assise en tissu. Coussin 
amovible. Pieds en bois.

Armchair with gray polypropylene 
shell and fabric seat. Removable 
cushion. Wooden feet.

Dimensions
L. 65,5 x l. 73 x H. 34 cm

PZ1 : 142 € / PZ2 : 149 €

154501

JOY
Large chauffeuse avec structure en 
plastique et assise tissu rembourrée.

Large armchair with plastic structure 
and padded fabric seat.

Dimensions
L. 60,5 x l. 58,5 x H. 37,5 cm

PZ1 : 90 € / PZ2 : 94 €

156200

MILD
Chauffeuse en bois avec large assise 
tissu.

fabric seat.

Dimensions
L. 67 x l. 57,5 x H. 41 cm

PZ1 : 78 € / PZ2 : 82 €

157301

IRIS
Chauffeuse tissu gris. Pied et accou-
doir en métal noir.

Fireside chair gray fabric. Feet and 
armrest in black metal.

Dimensions
L. 66 x P. 73 x H. 40 cm

PZ1 : 155 € / PZ2 : 179 €

159500

YPSILON
by Flemming Busk & Stephan B. Grande chauffeuse en plastique 

monobloc.

Dimensions
L. 96 x P. 71 x H. 38 cm

PZ1 : 169 € / PZ2 : 194 €

159800

LOVELY
by Marco Maran Grande chauffeuse en plastique 

monobloc.

Dimensions
L. 93 x P. 78 x H. 38 cm

PZ1 : 169 € / PZ2 : 194 €

159900
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163602

TOOZEN
Canapé en rotin plastique brun foncé,  
Coussins assortis.

Sofa in dark brown plastic rattan. 
Matching cushions.

Dimensions
L. 133 x P. 65 x H. 45 cm

PZ1 : 311 € / PZ2 : 357 €

168900

SOZEN
Canapé en rotin plastique brun foncé. 
Coussin écru.

Sofa in dark brown plastic rattan. 
Ecru cushion.

Dimensions
L. 124 x P. 63 x H. 45 cm

PZ1 : 360 € / PZ2 : 414 €

163600

TRÉZÈNE Canapé brun foncé Dark brown en 
rotin plastique brun foncé. Coussin 
assorti.

Sofa  in dark brown plastic rattan. 
Matching cushion.

Dimensions
L. 158 x P. 100 x H. 35 cm

PZ1 : 526 € / PZ2 : 605 €

163601

TRÉZÈNE
Canapé en rotin plastique gris clair.  
Coussins gris foncé assortis.

Sofa in light grey plastic rattan. 
Matching dark grey cushions .

Dimensions
L. 195 x P. 75 x H. 33 cm

PZ1 : 526 € / PZ2 : 605 €

157102

TOOZEN
Fauteuil en bois. Tressage en rotin 
plastique brun foncé. Coussin assorti.

Wooden chair. Braiding dark brown 
plastic rattan. Matching cushion

Dimensions
L. 60 x P. 65 x H. 45 cm

PZ1 : 97 € / PZ2 : 111 €

153900

SOZEN
Chauffeuse en rotin plastique brun 
foncé. Coussin écru.

Fireside chair in dark brown plastic 
rattan. Ecru cushion.

Dimensions
L. 70 x P. 63 x H. 45 cm

PZ1 : 135 € / PZ2 : 155 €

157100

TRÉZÈNE Chauffeuse brun foncé Dark brown 
en rotin plastique brun foncé. Coussin 
assorti.

Fireside chair in dark brown plastic 
rattan. Matching cushion.

Dimensions
L. 88 x P. 100 x H. 35 cm

PZ1 : 243 € / PZ2 : 279 €

157101

TRÉZÈNE
Fauteuils en rotin plastique gris clair.  
Coussins gris foncé assortis.

Armchairs in light grey plastic rattan. 
Matching dark grey cushions .

Dimensions
L. 85 x P. 75 x H. 33 cm

PZ1 : 243 € / PZ2 : 279 €

Charlotte



Au comptoir, assis, debout, accoudé 
sûrement, on y refait l’histoire. Devant 
un café, un ballon, un pichet, on s’y 
épanche, on y devise sur le temps, les 

en lisant le journal puis on s’y éteint un 
verre à la main. On cause, plus tard, on 
recause, toujours avec le même… ou 
avec un autre. 
Ainsi sonne l’écho des villes, ainsi 
résonne l’âme du bistro. 

54

At the counter, sitting, standing, leaning 
surely, we rewrite history. In front of a 
coffee, a ball, a pitcher, we pour ourselves 
out, we talk about time, people, money, 

the newspaper and then you go out with 
a drink in your hand. We talk, later, we 
talk again, always with the same… or with 
another.
Thus rings the echo of the cities, thus
resounds the soul of the bistro.

LOGIE

Table
TABLE

Bistro
Logy
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202900

ICARE
Table ronde en mélaminé couleur, 
bois ou verre. Pied central chrome.

Round table in color, wood melamine 
or glass. Centered chrome foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 €
202800 212400212600216200 201301

213500

ICARE
Table ronde en mélaminé couleur, 
bois ou verre. Pied central chrome.

Round table in color, wood melamine 
or glass. Centered chrome foot.

Dimensions
Ø. 75 x H. 74 cm

PZ1 : 129 € / PZ2 : 148 €

217600

TELEPHE
Table ronde en mélaminé couleur ou 
chêne clair. Pied central blanc.

Round table in color melamine or 
light oak. Centered white foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 €
200800200900 201000201300214500

214600217700

TELEPHE
Table carré en mélaminé blanc. Pied 
central blanc.

Round table in white melamine. 
Centered white foot.

Dimensions
L. 75 x P. 75 x H. 74 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 €

202300

MAHAUT Table ronde avec plateau en com-
posite plastique 100% recyclé. Pied 
central noir

Round table with 100% recycled 
composit plastic plate. Black 
centered foot.

Dimensions
Ø. 70 x H. 75 cm

PZ1 : 116 € / PZ2 : 133 €

204200

MINERVE
Table ronde en mélaminé blanc ou 
noir. Pied central chrome.

Round table in white or black mela-
mine. Centered chrome foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 76 € / PZ2 : 87 €
204300

214000

DIANE
Table ronde wengé ou verre. Pied 
central wengé et chrome.

Round table in wengé and glass. 
Centered chrome and wenge foot.

Dimensions
Ø. 75 x H. 74 cm

PZ1 : 145 € / PZ2 : 167 €

203000213300

MERCURE
Table ronde en mélaminé blanc ou 
noir. Pied central chrome.

Round table in white or black mela-
mine. Centered chrome foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 106 € / PZ2 : 122 €
211900214200

ICARE
Table carré en verre. Pied central 
chrome.

Square glass table. Centered chrome 
foot.

Dimensions
L. 75 x P. 75 x H. 74 cm

PZ1 : 129 € / PZ2 : 148 €

206400

HERMIONE
Table carré en mélaminé blanc ou 
noir. Pied central chrome.

Square table in white or black mela-
mine. Centered chrome foot.

Dimensions
L. 75 x P. 75 x H. 74 cm

PZ1 : 76 € / PZ2 : 87 €

214100

DIANE
Table ronde wengé ou verre. Pied 
central wengé et chrome.

Round table in wengé and glass. 
Centered chrome and wenge foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 € TA
B
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214300

KISSI KISSI
by Miki Astori Table ronde en plastique blanc 

monobloc. Pied tulipe.

Monobloc round table in white 
plastic. Tulip foot.

Dimensions
Ø. 70 x H. 72 cm

PZ1 : 111 € / PZ2 : 128 €
219700

212200

NAIADE
Table ronde en mélaminé couleur ou 
bois. 4 pieds chrome.

Round table in color or wood mela-
mine. 4 chrome legs.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €
212300213400 213800216500

217800

TANTALE
Grande table ronde en mélaminé 
couleur ou bois. 4 pieds chrome.

Large round table in color or wood 
melamine. 4 chrome legs.

Dimensions
Ø. 120 x H. 74 cm

PZ1 : 114 € / PZ2 : 131 €
214800217900

218100

TANTALE
Table ronde de réception en agglo-
méré à napper. 4 pieds chrome.

Reception round table in chipboard 
(for topping). 4 chrome legs.

Dimensions
Ø. 120 x H. 74 cm

PZ1 : 54 € / PZ2 : 62 €

212100

CHRONOS
Table carrée en mélaminé couleur ou 
bois. 4 pieds chrome.

Square table in color or wood mela-
mine. 4 chrome legs.

Dimensions
L. 75 x P. 75 x H. 74 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €
212500214400

219400

APIA
by Marcello Ziliani

Grande table ovale en mélaminé 
blanc. Mono-pied excentré en résine 
blanc.

Large oval table in white melamine. 
White resin eccentric single foot.

Dimensions

PZ1 : 803 € / PZ2 : 907 €

200400

TYR
Table ronde en melaminé wengé. 
Pied central noir.

Round table in wenge melamine. 
Centered black foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €

219100

PATMOS Table rectangulaire en mélaminé 
couleur ou bois. Structure et pieds 
chrome.

Rectangular table in color or wood 
melamine. Chromed frame and legs.

Dimensions
L. 160 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 104 € / PZ2 : 120 €
218900 219000

219600

TOP TOP
by Philippe Starck

Table ronde en plastique blanc 
ou noir. Pied tulipe avec colonne 
transparente.

Round table in white or black plastic. 
Tulip foot with transparent column.

Dimensions
Ø. 70 x H. 72 cm

PZ1 : 145 € / PZ2 : 167 €

219200

ELECTRE Grande table rectangulaire en 
mélaminé couleur ou bois. Cadre et 
pieds chrome.

Large rectangular table in color 
or wood melamine. Chrome frame 
and legs.

Dimensions
L. 120 x P. 70 x H. 74 cm

PZ1 : 105 € / PZ2 : 121 €

204600

MÉTIS
Table ronde en melaminé noir. Pied 
central noir.

Round table in black melamine. 
Centered black foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €
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216400

PATMOS Table rectangulaire en mélaminé 
couleur ou bois. Structure et pieds 
chrome.

Rectangular table in color or wood 
melamine. Chromed frame and legs.

Dimensions
L. 140 x P. 70 x H. 74 cm

PZ1 : 93 € / PZ2 : 107 €
215500 215800

217200

PATMOS Table rectangulaire en mélaminé 
couleur ou bois. Structure et pieds 
chrome.

Rectangular table in color or wood 
melamine. Chromed frame and legs.

Dimensions
L. 120 x P. 50 x H. 74 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €

216300

PATMOS Table rectangulaire en mélaminé 
couleur ou bois. Structure et pieds 
chrome.

Rectangular table in color or wood 
melamine. Chromed frame and legs.

Dimensions
L. 120 x P. 70 x H. 74 cm

PZ1 : 88 € / PZ2 : 102 €
215400 215700

217100

TANAÏS
Table rectangulaire blanc ou chêne 
clair. Cadre et pieds blanc.

Rectangular table white or light oak. 
White frame and legs.

Dimensions
L. 120 x P. 70 x H. 74 cm

PZ1 : 90 € / PZ2 : 104 €
202000

217000

TANAÏS
Table ronde blanc ou chêne clair. 
Cadre et pieds blanc.

Round table, white or light oak. White 
frame and legs.

Dimensions
Ø. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 87 € / PZ2 : 100 €

202100

218200

AGIS
Table rectangulaire ou carré blanc. 
Pieds blanc.

Rectangular or square white table. 
White legs.

Dimensions
L. 140 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 97 € / PZ2 : 111 €

215600

OTOS
Table rectangulaire en mélaminé noir. 
4 pieds chrome.

Rectangular table in black melamine. 
4 chrome legs.

Dimensions
L. 180 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 105 € / PZ2 : 121 €
209700

217400

TRÉZÈNE
Table carrée en résine wengé. Pied 
central noir.

Square table in wenge resin. Cente-
red black foot.

Dimensions
L. 80 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €

218400

AGIS
Table rectangulaire ou carré blanc. 
Pieds blanc.

Rectangular or square white table. 
White legs.

Dimensions
L. 85 x P. 85 x H. 74 cm

PZ1 : 92 € / PZ2 : 106 €

209600

OTOS
Table rectangulaire en mélaminé 
blanc. 4 pieds chrome.

Rectangular table in white melamine. 
4 chrome legs.

Dimensions
L. 115 x P. 60 x H. 74 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 €

217401

TREZENE
 Table carrée chêne brut. Pied 
central noir.

Raw oak square table. Black central 
foot.

Dimensions
L. 80 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 88 € / PZ2 : 101 €
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217300

CHIO
Table carrée en teck. Pied central 
chrome.

Square teck table. Centered chrome 
foot.

Dimensions
L. 80 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €

205800

TECK
Table ronde en teck.

Round teck table.

Dimensions
Ø. 120 x H. 74 cm

PZ1 : 145 € / PZ2 : 167 €

219800

ANSELME
Tables pliantes rassemblables en 
mélaminé blanc. Struture chromée.

Folding tables in white melamine. 
Chromed structure.

Dimensions
L. 130 x P. 50 x H. 73 cm

PZ1 : 84 € / PZ2 : 97 €

201400

MISTRA
Table carrée blanche. Spécial exté-
rieur. Pied central.

Square white table. Special outdoor. 
Centered foot.

Dimensions
L. 80 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 88 € / PZ2 : 102 €

200200

PYDNA
Table ronde en teck. Pied central 
chrome.

Round teck table. Centered chrome 
foot.

Dimensions
Ø. 90 x H. 74 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €

205700

OINOS
Table de style en marbre et laiton. 
Pied central en fonte noir.

Marble and brass style table. Cente-
red leg in black cast iron.

Dimensions
Ø. 60 x H. 74 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €

219801

ANSELME
Tables pliantes rassemblables en 
mélaminé blanc. Struture chromée.

Folding tables in white melamine. 
Chromed structure.

Dimensions
L. 130 x P. 50 x H. 73 cm

PZ1 : 84 € / PZ2 : 97 €

ORPHÉE

215000

Table de conférence ovale en mélami-
né couleur ou bois.

Ovoïd conference table in color or 
wood melamine. 4 chrome legs.

Dimensions
L. 200 x P. 121 x H. 74 cm

PZ1 : 266 € / PZ2 : 306 €
214900 214900

EGÉE

200500

Table de conférence en mélaminé 
couleur ou bois. Pieds chrome.

Conference table in color or wood 
melamine. Chrome legs.

Dimensions
L. 240 x P. 120 x H. 75 cm

PZ1 : 343 € / PZ2 : 395 €
211800 211200

EGÉE

200600

Table de conférence en mélaminé 
couleur ou bois. Pieds chrome.

Conference table in color or wood 
melamine. Chrome legs.

Dimensions
L. 360 x P. 120 x H. 75 cm

PZ1 : 491 € / PZ2 : 565 €
211300 211600

TITAN

218700

Table de conférence. 2 pieds centraux 
massifs.

Conference table . 2 solid centered 
legs.

Dimensions
L. 230 x P. 110 x H. 73 cm

PZ1 : 760 € / PZ2 : 875 €
218800
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201700

TRAPÈZE
Table de conférence en mélaminé 
chêne clair.  Pieds chrome. 

Conference table in light oak mela-
mine. Chrome feet.

Dimensions
L. 110 x P. 50 x H. 74 cm

PZ1 : 93 € / PZ2 : 107 €

213100

BUFFET Table de réception à napper pliantes 
imitation bois. Structure en métal 
noir.

Folding reception table, fake wood. 
Black metal structure.

Dimensions
L. 200 x P. 100 x H. 100 cm

PZ1 : 59 € / PZ2 : 67 €

213000

RECEPTIO Table de réception à napper pliantes 
imitation bois. Structure en métal 
noir.

Folding reception table, fake wood. 
Black metal structure.

Dimensions
Ø. 150 x H. 74 cm

PZ1 : 54 € / PZ2 : 62 €

212800

PRESTOS Table de réception à napper pliantes 
imitation bois. Structure en métal 
noir.

Folding reception table, fake wood. 
Black metal structure.

Dimensions
L. 183 x P. 76 x H. 74 cm

PZ1 : 59 € / PZ2 : 67 €

213200

RECEPTION B
Grande table ronde de réception en 
aggloméré à napper. 4 pieds blanc.

Large reception round table in 
chipboard for topping. 4 white legs.

Dimensions
Ø. 150 x H. 74 cm

PZ1 : 54 € / PZ2 : 62 €

219300

PELÉE
Grande table ronde de réception en 
aggloméré à napper. 4 pieds blanc.

Large reception round table in 
chipboard for topping. 4 white legs.

Dimensions
L. 240 x P. 76 x H. 74 cm

PZ1 : 69 € / PZ2 : 80 €

Apia
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“The Biotope”, “Places of Life” for the 
Greeks: Added together, they form our 
“Biosphere”, the Earth.
“The Biocenosis” or “The Living”: Those 
who occupy these places.
“The Ecosystem”: Collaborative exchange 
that maintains the balance of the whole.
Thus, organizing a space in “Biotope” 
and arranging it in coherence, stimulates 
our senses, raises our consciousness and 
promotes our balance.

High table
MANGE DEBOUT

“Le Biotope”, “Lieux de Vie” pour les 
grecs : additionnés, ils forment notre 
“Biosphère”, la Terre.
“La Biocénose” ou “Le Vivant” : ceux 
qui occupent ces lieux.
“L’Ecosystème” : échange collaboratif 
qui maintient l’équilibre de l’ensemble.
Ainsi, organiser un espace en “Biotope” 
et l’agencer en cohérence, stimule nos 
sens, élève notre conscience et favorise 
notre équilibre. 

TOP !
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262800

LÉTO Mange-debout rond en mélaminé 
couleur ou bois. Double pied central 
chrome.

Round high table in color or wood 
melamine. Centered chrome double 
foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 110 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 €
262900 262901

262902

262903263200 263300

262100

TÉLÈPHE Mange-debout rond en mélaminé 
couleur ou chêne clair. Pied central 
blanc ou noir.

Round high table in color or light 
oak melamine. Centered white or 
black foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 110 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 € 264400 262101262102 262103

261000

ICARE
Table ronde en mélaminé couleur, 
bois ou verre. Pied central chrome.

Round table in color, wood melamine 
or glass. Centered chrome foot.

Dimensions
Ø. 80 x H. 110 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 €

261400261800 261900261901

262300

NANA
by Danatella Santangelo Mange-debout rond en plastique 

monobloc. Pied tulipe.

Monobloc plastic round high table. 
Tulip foot.

Dimensions
Ø. 65 x H. 100 cm

PZ1 : 98 € / PZ2 : 112 €
262400262500

264000

SOCRATE
Mange-debout rectangulaire en 
mélaminé . Cadre et pieds chrome.

Rectangular high table in melamine. 
Chrome frame and legs.

Dimensions
L. 160 x P. 80 x H. 110 cm

PZ1 : 186 € / PZ2 : 214 €

264600

TRAPÈZE
Mange debout modulable en mélami-
né chêne clair. Pieds chrome.

High table in light oak wood mela-
mine. Chrome legs.

Dimensions
L. 110 x P.50 H.110 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 €

260900

262700

263000

SPHINX Mange-debout rond en mélaminé 
couleur ou bois. Structure et pieds 
chome.

Round high table in color or mela-
mine. Chrome frame and centered 
legs.

Dimensions
Ø. 80 x H. 110 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 € 263100 263400 263500

264001
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262200

PATMOS Mange-debout rectangulaire en 
mélaminé blanc. Structure et pieds 
chrome.

Rectangular high table in white mela-
mine. Chromed frame and legs.

Dimensions
L. 120 x P. 50 x H. 110 cm

PZ1 : 114 € / PZ2 : 131 €

264700

INDUS
Mange debout avec plateau carré. 
Plateau et structure en métal.

Tall table with a square tray. Top and 
structure in metal.

Dimensions
L. 60 x P. 60 x H. 105 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 €

263900

ORPHÉE
Mange-debout oval en mélaminé 
blanc. 4 pieds chrome.

Ovoïd high table in white melamine. 
4 chrome legs.

Dimensions
L. 200 x P. 121 x H. 110 cm

PZ1 : 292 € / PZ2 : 336 €

265100

MAHAUT Mange-debout avec plateau en 
composite plastique 100% recyclé. 
Pied central noir

High table with 100% recycled 
composit plastic plate. Black 
centered foot.

Dimensions
Ø. 70 x H. 110 cm

PZ1 : 131 € / PZ2 : 151 €

Mahaut
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the hearts of men.
In forests and meadows the gaze of men 
is lost.

of men.
Against scorched deserts and icy expanses 
the hopes of men are shattered.
In the wind and the storms travel the 
words of men.
Thus it is to the Earth that the prayers of 
men are addressed.

Coffee table
TABLE BASSE

HuHuHuHuHuHuHuHHuHuHHHHuHuHuHHuHuHuHuHuHuHuHHHuuHuHuHuHuHuuHuHuHuuuuuuuuuuumamamamamamamamamamamamamamamamamamamaamammaamamaamamammaaaaaamaaaaaaammammamamamaammamaamaaamamaamaaaamamamamamaaaaamamaamaamaaaamaamamaaamaaamaamammmmmammmmmmmmmmmmmmmmmmmaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn
Fables

HUMAINES

Par-dessus les plaines et les 
montagnes vole le cœur des 
hommes.
Dans les forêts et les prairies se 
perd le regard des hommes.
Dans les océans et les rivières 
coulent les larmes des hommes.
Contre les déserts brûlés et les 
étendues glacées se brisent les 
espoirs des hommes.
Dans le vent et les tempêtes 
voyagent les paroles des 
hommes.
Ainsi c’est à la Terre que 
s’adressent les prières des 
hommes.
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229000

MINOS Table basse en mélaminé blanc, noir 
ou chêne clair. Cadre et pieds chrome.

Coffee table in white, black or light 
oak melamine. Chrome frame and 
legs.

Dimensions
L. 105 x P. 105 x H. 38 cm

PZ1 : 100 € / PZ2 : 114 €
228601228600

229100

MINOS Table basse en mélaminé blanc, noir 
ou chêne clair. Cadre et pieds chrome.

Coffee table in white, black or light 
oak melamine. Chrome frame and 
legs.

Dimensions
L. 120 x P. 60 x H. 33 cm

PZ1 : 100 € / PZ2 : 114 €
228700 228701

229200

MINOS Table basse en mélaminé blanc, noir 
ou chêne clair. Cadre et pieds chrome.

Coffee table in white, black or light 
oak melamine. Chrome frame and 
legs.

Dimensions
L. 50 x P. 45 x H. 38 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €
228800 228801

229600

GALET Table basse en mélaminé blanc, noir 
ou chêne clair. Cadre et pieds chrome.

Coffee table in white, black or light 
oak melamine. Chrome frame and 
legs.

Dimensions
L. 100 x P. 70 x H. 34 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €
229700229900

228900

COSMOS Table basse ronde en mélaminé 
blanc, noir ou chêne clair. Cadre et 
pieds chrome.

Coffee table in white, black or light 
oak melamine. Chrome frame and 
legs.

Dimensions
Ø. 105 x H. 36 cm

PZ1 : 100 € / PZ2 : 114 € 228500228901

227900

KARMA
by MoreDesign Table basse d’inspiration bouddhique 

en plastique blanc.

Original buddhism inspiration coffee 
table. White plastic.

Dimensions
L. 102 x P. 76 x H. 53 cm

PZ1 : 256 € / PZ2 : 295 €

227800

TIBRE 140
Table basse rectangulaire en mélami-
né blanc. Cadre et pieds chrome.

Rectangular coffee table in white 
melamine. Chrome frame and legs.

Dimensions
L. 140 x P. 50 x H. 37 cm

PZ1 : 106 € / PZ2 : 122 €

226000

TIBRE Table basse rectangulaire en 
mélaminé couleur ou bois. Cadre et 
pieds chrome.

Rectangular coffee table in color or 
wood melamine.

Dimensions
L. 70 x P. 50 x H. 37 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €
225500 225600 225700
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226800

ZOON Table basse en mélaminé couleur 
ou bois. Structure et pieds cintrés 
chrome.

Coffee table in color or wood mela-
mine. Chrome frame and curved legs.

Dimensions
L. 60 x P. 60 x H. 44 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €
224700 224800 224900

225000

ZOON
Table basse en verre. Structure et 
pieds cintrés chrome.

Coffee table in glass. Chrome frame 
and curved legs.

Dimensions
L. 60 x P. 60 x H. 44 cm

PZ1 : 87 € / PZ2 : 100 €

229301

TELEPHE Table basse ronde en mélaminé 
couleur ou chêne clair. Pied central 
noir ou blanc.

Round coffee table in color or light 
oak melamine. Centered white or 
black foot.

Dimensions
Ø. 60 x H. 45 cm

PZ1 : 66 € / PZ2 : 76 € 229300 229302 229303229304

222200

ICARE
Table basse ronde en mélaminé cou-
leur ou bois. Pied central chrome.

Round coffee table in color or wood 
melamine. Centered chrome foot.

Dimensions
Ø. 60 x H. 45 cm

PZ1 : 66 € / PZ2 : 76 €

222000 227200 222100

227700

220400

ANTHOS
Table basse ronde en mélaminé noir 
ou blanc. Pied tulipe.

Round coffee table in black or white 
melamine. Tulipfoot.

Dimensions
Ø. 60 x H. 44 cm

PZ1 : 58 € / PZ2 : 66 €
220500

229305

TÉLÈPHE
Table basse ronde en mélaminé 
chêne clair. Pied central noir.

Round coffee table in light oak 
melamine. Centered black foot.

Dimensions
Ø. 60 x H. 45 cm

PZ1 : 66 € / PZ2 : 76 €

227300

YPSILON
by Flemming Busk & Stephan B. Hertzog Table basse de style en plastique 

blanc.

Style coffee table in Round coffee 
table in white plastic.

Dimensions
Ø. 61 x H. 32 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €

226300

ZOON
Table basse en verre. Structure et 
pieds cintrés chrome.

Coffee table in glass. Chrome frame 
and curved legs.

Dimensions
L. 100 x P. 50 x H. 44 cm

PZ1 : 98 € / PZ2 : 112 €

227600

PASHA
by Claudio Dondoli and Marco Pocci Table basse de style en plastique noir 

ou blanc.

Style coffee table in white or black 
plastic.

Dimensions
L. 60 x P. 51 x H. 42 cm

PZ1 : 76 € / PZ2 : 87 €

222500

NARCISSE
Table basse en verre. 4 Pieds chrome.

Glass coffee table. 4 chrome legs.

Dimensions
L. 100 x P. 50 x H. 30 cm

PZ1 : 116 € / PZ2 : 133 €

229400

PLUS AIR
Table basse extérieur en plastique 
blanc.

Outdoor coffee table in white plastic.

Dimensions
L. 70 x P. 50 x H. 43 cm

PZ1 : 66 € / PZ2 : 76 €

229502

TECK
Table basse en teck. Pieds métal noir.

Teck offee table. Black metal feet.

Dimensions
L. 110 x P. 70 x H. 45 cm

PZ1 : 112 € / PZ2 : 129 €

226900

IDAS
Table basse ronde en verre. Pied 
central alu brossé.

Round glass coffee table. Centered 
brushed alu foot.

Dimensions
Ø. 60 x H. 45 cm

PZ1 : 95 € / PZ2 : 109 €
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229500

SOZEN
Table basse en rotin plastique brun 
foncé. Plateau verre.

Coffe table in dark brown plastic 
rattan. Glass plate.

Dimensions
L. 107 x P. 55 x H. 37 cm

PZ1 : 98 € / PZ2 : 112 €

226200

TRÉZÈNE
Table basse en rotin plastique brun 
foncé.

Coffe table in dark brown plastic 
rattan.

Dimensions
L. 90 x P. 90 x H. 31 cm

PZ1 : 160 € / PZ2 : 184 €

229501

TRÉZÈNE
Table basse en rotin plastique gris 
clair.  Coussins gris foncé assortis.

Low table in light grey plastic rattan. 
Matching dark grey cushions .

Dimensions
L. 58 x P. 58 x H. 42 cm

PZ1 : 98 € / PZ2 : 112 €

225300

MARIN
Table basse en teck massif.

Solid teck coffee table.

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 45 cm

PZ1 : 68 € / PZ2 : 79 €

226100

TRÉZÈNE PM
Table basse en rotin plastique brun 
foncé.

Coffe table in dark brown plastic 
rattan.

Dimensions
L. 74 x P. 50 x H. 34 cm

PZ1 : 98 € / PZ2 : 112 €

220100

BG
Table basse en bois avec pieds 
ciseaux.

Wooden coffee table with scissor 
legs.

Dimensions
L. 120 x l. 60 x H. 35 cm

PZ1 : 117 € / PZ2 : 123 €

227302

DIAMOND
Table basse carrée, petit modèle, en 
acier avec une structure graphique.

Square coffee table, small model, in 
steel with a graphic structure.

Dimensions
L. 39 x P. 41 x H. 36 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €
227303

DIAMOND
Table basse carrée, grand modèle, en 
acier avec une structure graphique.

Square coffee table, large model, in 
steel with a graphic structure.

Dimensions
L .41 x P. 51 x H. 41 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €

220103

CHARLOTTE
Piètement métallique noir.

Coffee table with laminate top, black 
metal base.

Dimensions
L. 50 x l. 50 x H. 40 cm

PZ1 : 68 € / PZ2 : 71 €

227301

INDUS
Table basse avec plateau carré en 
bois et structure en métal noir.

Coffee table with square wooden top 
and black metal structure.

Dimensions
L. 42 x P. 42 x H. 45 cm

PZ1 : 77 € / PZ2 : 88 €

226700226600

THÉA
Table basse en mélaminé noir ou 
blanc. Cadre et pieds chrome.

Coffee tables in black or white mela-
mine. Chrome frame and legs.

Dimensions
L. 110 x P. 65 x H. 33 cm

PZ1 : 87 € / PZ2 : 100 €

227000

LOBBY
by Ricardo Bustos Table basse en verre. Structure et 

pieds alu brossé.

Glass coffee table. Brushed alu frame 
and legs.

Dimensions
L. 120 x P. 60 x H. 40 cm

PZ1 : 152 € / PZ2 : 175 €



Si c’est noir, ce n’est pas blanc et si 
c’est blanc ce n’est pas noir. Si c’est 
noir et blanc cela peut être gris mais 
pas blanc et encore moins noir. 
Verrait-on le noir s’il n’y avait que le 
blanc et vice et versa d’ailleurs ? 
Alors soyons pragmatiques, le 
contraire du noir et blanc reste noir et 
blanc.
Ainsi, ces deux-là que tout oppose sont 
fait pour s’entendre. 

80

If it’s black, it’s not white, and if it’s white, 
it’s not black. If it’s black and white it can 
be gray but not white and even less black.
Would we see black if there was only white 
and vice versa for that matter ?
So let’s be pragmatic, the opposite of 
black and white remains black and white.
Thus, these two that everything opposes 
are made for each other.

&WHITE

Desk
BUREAU
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242100

ALPHÉE
Bureau en mélaminé couleur ou bois. 
Cadre et pieds chrome.

Desk in color or wood melamine. 
Chrome frame and legs.

Dimensions
L. 160 x P. 80 x H. 74 cm

PZ1 : 128 € / PZ2 : 147 €
240500 241600 242600 240600

242200

ITHAQUE Bureau en verre blanc, noir ou 
transparent. Cadre et pieds trapèze 
chrome.

Desk in white, black or transparent 
glass. Chrome frame and trapeze 
legs.

Dimensions
L. 180 x P. 90 x H. 74 cm

PZ1 : 228 € / PZ2 : 263 € 242000 241900

241702

ITHAQUE 160 Bureau en verre blanc, noir ou 
transparent. Cadre et pieds trapèze 
chrome.

Desk in white, black or transparent 
glass. Chrome frame and trapeze 
legs.

Dimensions
L. 160 x P. 90 x H. 74 cm

PZ1 : 128 € / PZ2 : 147 € 241701 241703 241700

241500

SOCRATE Bureau avec fronton en mélaminé 
couleur ou bois. Cadre et pieds 
chrome.

Desk with front in color or wood 
melamine. Chrome frame and legs.

Dimensions
L. 150 x P. 70 x H. 74 cm

PZ1 : 145 € / PZ2 : 167 €
241200 241300 241400 Ithaque
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White is worthless yet having carte blanche 
is worth a lot.
The white is common yet the white blackbird 
is rare.
White is ignorance yet the white wolf is well 
known.
White is heatless, yet heating to white, it 
burns.
White is silence yet white noise is the sum 
of all noises.
White is non-color yet it is all colors 
together.
White is soothing yet one can be white 
with fear.
The White is a lie yet the truth is sometimes 
sewn with white threads.
So white is nothing, yet it is everything...

WHITE

Counter & Storage
COMPTOIR
& RANGEMENTLLLLLLLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBlllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnccccccccccccccccc eeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssssssssssssssssstttttttttttttt   sssssssssssssssssaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnsssssssssssssssssss vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvaaaaaaaaaaaaaaaalllllllllllllleeeeeeeeeeeeeeeuuuuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrr  ppppppppppppppppppppooooooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrttttttttttttttaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnttttttttttttt  aaaaaaaaaaaaaaaaaavvvvvvvvvvvvvvvvvoooooooooooooooooooiiiiiiiiiiirrrrrrrrrrrrrrrr cccccccccccccccccccaaaaaaaaaaaaaaarrrrrrrrrrrrrrrrttttttttttttttttteeeeeeeeeeeeeee 

bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbblllllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnncccccccccccccccccccchhhhhhhhhhhhhhhhhhheeeeeeeeeeeeeeeeee   vvvvvvvvvvvvvvvvvaaaaaaaaaaaaaaaaaauuuuuuuuuuuuuuuuuttttttttttttttttttt bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaauuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuucccccccccccccccccccccccooooooooooooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuuuuupppppppppppppppppppppppppppppppppppppp............   
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeee BBBBBBBBBBBBBBBBBBlllllllllaaaaannnnnnccccc eeeeeessssstttttttttttttt ccoooooouuuurrraanntttttttttttt ppoouurtttttttttttaanttttttttttttt lllllle merllllllle bbbbbbbbbblllllllanc 
eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssssssssssttttttttttttttttttt rrrrrrrrrrrrrrraaaaaaaaaaaaaaaaaaaaarrrrrrrrrrrrrreeeeeeeeeeeeeeeeee.......
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee  BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBlllllllllllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnncccccccccccccccccccccccccccc  eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssssssssssssssssssssstttttttttttttttttttttttttttt    lllllllllllllllllll’’’’’’’’’’’’’’’iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiggggggggggggggggggggggggggggggggnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnoooooooooooooooooooooooooooorrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrraaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnccccccccccccccccccccccccccccccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ppppppppppppppppppppppppppppppppppoooooooooooooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrtttttttttttttttttttttttttttttaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnttttttttttttttttttttttttttttt llllllllllllllllleeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee  llllllllllllllllllooooooooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuuuuuuppppppppppppppppppppppp 
bbbbbbbbbbbbblllllllllaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnccccccccc eeeeeeeeeesssssssssstttttttttttttttt tttttttttttttttrrrrrrrrrrèèèèèèèèèèèèèèèssssssss ccccccccoooooooooonnnnnnnnnnnnnuuuuuuuu.
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee  BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBlllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnncccccccccccccccc  eeeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssssssssssssssttttttttttttttttt  ssssssssssssssssssaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnssssssssssssssssss ccccccccccccccccccccccchhhhhhhhhhhhhhhaaaaaaaaaaaaaaaaaalllllllllllleeeeeeeeeeeeeeeeeeuuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrr  pppppppppppppppppppoooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrrrtttttttttaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnttttttttttt cccccccccccchhhhhhhhhhhhhhhhaaaaaaaaaaaauuuuuuuuuuuuuuffffffffffffffffffffffffffeeeeeeeeeeeeeerrrrrrrrrrrrrr  
ààààààààààààààààààààààààà    bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbbllllllllllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnccccccccccccccccccc,,,,,,,,,, ççççççççççççççççççççaaaaaaaaaaaaaaaa bbbbbbbbbbbbbbbbbbbrrrrrrrrrrrrûûûûûûûûûûûûûûûûllllllllllleeeeeeeeeeeeeeeeeeee......... 
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBllllllllllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnncccccccccccccccccccc  eeeeeeeeeeeeeeeeeeeessssssssssssssssssttttttttttttttttttttttt  ssssssssssssssssssssssiiiiiiiiiiiiiiiilllllllllllllllllleeeeeeeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnnnnnncccccccccccccccceeeeeeeeeeeeeeeeee pppppppppppppppooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrrrtttttttttttttttttttttttttttaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnntttttttttttttttttttttttttt uuuuuuuuuuuuuuuuuuunnnnnnnnnnnnnnnnn bbbbbbbbbbbbbbbbbbrrrrrrrrrrruuuuuuuuuuuuiiiiiiiiiiiiiiittttttttttttttttttttt bbbbbbbbbbbbbbbbbbbbllllllllllllllaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnccccccccccc 
eestt la sooomme de toooous lees bruits.
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeeeeeeee  BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBlllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnncccccccccccccccc  eeeeeeeeeeeeeeessssssssssssssstttttttttttttttttt   nnnnnnnnnnnnnnnnoooooooooooooooonnnnnnnnnnnnnn---------cccccccccccccccccccooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuulllllllllllleeeeeeeeeeeeeeuuuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrr  ppppppppppppooooooooooooouuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrttttttttttttttttttttaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnntttttttttttttt  iiiiiiiiiiillllllllllllll   eeeeeeeeeeeeessssssssssssssstttttttttttttttt  
tttttttttttttttttttooooooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuuuuuutttttttttttttttttteeeeeeeeeeeeeeeeesssssssssssssss llllllllllleeeeeeeeeeeeeeessssssssssssssss cccccccccccccccoooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuuulllllllllllllleeeeeeeeeeeeeeeeeuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrrrsssssssssssssssssss rrrrrrrrrrrrrrrrrraaaaaaaaaaaaaaaaassssssssssssssssssssssssssssssssssseeeeeeeeeeeeeeeeeemmmmmmmmmmmmmmmmmmmbbbbbbbbbbbbbblllllllllééééééééééeeeeeeeeeessssssssssssss......
LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee  BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBllllllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnncccccccccccccccccccc  eeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssssssssssssssssttttttttttttttttttttt  aaaaaaaaaaaaaaappppppppppppppaaaaaaaaaaaaaaaiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiisssssssssssssaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnntttttttttttttttttttttttttttttt  ppppppppppppppppooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrtttttttttttttttttaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnttttttttttttttttttt ooooooooooooooooonnnnnnnnnnnnn ppppppppppeeeeeeeeeeeeeeuuuuuuuuuuuuttttttttttttttt  êêêêêêêêêêêêêêêêêêêtttttttttttttttttttrrrrrrrrrreeeeeeeeeeeee  
bbbbbbbbbllllllaaaaaannnnnnccc ddddddee ppeeuurr. 
LLLLLLLLLLLeeeeeeeeeeeeeee BBBBBBBBBBBBBBBBlllllllllaaaaaaaaaaaaannnnnnnnncccccccc  eeeeeeeeeeeeesssssssssstttttttttt uuuuunnnnnn mmmmmmmmmeeeeeeennnnnnnnnnssssssoooooonnnnnnnggggggggggggggeeeeeeee   ppppppppppppooooouuuurrrrrrrttttaaaaaannnnnntttttt llaaaaaa vvvvvvééééééééééérrrriiittttttéééé 

AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAiiiiiiiiiiiiiiiiiiinnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnssssssssssssssssssssssssssiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii lllllllllllllllllllleeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee  BBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBBllllllllllllaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnncccccccccccccccccccccc cccccccccccccccccccccccceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn’’’’’’’’’’’’’’’eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesssssssssssssssssssssttttttttttttttttttttttt rrrrrrrrrrrrrrriiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeennnnnnnnnnnnnnnnnn,,,,,,,,,,,,, pppppppppppppppppppppppoooooooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuurrrrrrrrrrrrrrrrtttttttttttttttttttaaaaaaaaaaaaannnnnnnnnnnnnnnnnnnnntttttttttttttttttttttt  ccccccccccccccccccccc’’’’’’’’’’’eeeeeeeeeeeeeessssssssssstttttttttt  
ttttttttttttttttttoooooooooooooouuuuuuuuuuuuuuuuttttttttttttttttttt……………………………



8686 87

C
O

M
P

T
O

IR
 &

 R
A

N
G

E
M

E
N

T
 C

O
U

N
TE

R
 &

 S
TO

R
A

G
E

87

303600

CHRONOS
Banque ouverte en mélaminé couleur 
ou bois. Structure chrome.

Open counter in color or wood 
melamine. Chrome frame.

Dimensions
L. 100 x P. 45 x H. 105 cm

PZ1 : 108 € / PZ2 : 124 €
303800 303900 303700

332000

CHRONOS
Comptoir en mélaminé couleur ou 
bois. Structure chrome.

Counter in color or wood melamine. 
Chrome frame.

Dimensions
L. 100 x P. 45 x H. 105 cm

PZ1 : 142 € / PZ2 : 163 €
331800 331900 331700

341201

CHRONOS Rangement haut en mélaminé noir 
ou blanc. 2 portes fermant à clé. 
Structure chrome.

High storage in white or black 
melamine. 2 keylock doors. Chrome 
frame.

Dimensions
L. 100 x P. 45 x H. 105 cm

PZ1 : 111 € / PZ2 : 128 € 341202

352400

CHRONOS Rangement bas en mélaminé couleur 
ou bois. 2 portes fermant à clé. 
Structure chrome.

Low storage in color or wood 
melamine. 2 keylock doors. Chrome 
frame.

Dimensions
L. 100 x P. 45 x H. 75 cm

PZ1 : 109 € / PZ2 : 126 € 351900 351700352200

332400

CHRONOS Caisson en mélaminé couleur ou 
bois. 1 porte fermant à clé. Structure 
chrome.

Storage in color or wood melamine. 1 
keylock door. Chrome frame.

Dimensions
L. 45 x P. 45 x H. 105 cm

PZ1 : 95 € / PZ2 : 109 €
332300 333000 332500

352000352100

CHRONOS Rangement bas en mélaminé couleur 
ou bois. 2 tiroirs fermant à clé. 
Structure chrome.

Low storage in color or wood me-
lamine. 2 keylock drawers. Chrome 
frame.

Dimensions
L. 40 x P. 45 x H. 60 cm

PZ1 : 81 € / PZ2 : 93 € 352300 351800

303200

MARTINOS
Banque ouverte en mélaminé blanc 
ou noir. Structure chrome.

Open counter in white or black 
melamine. Chrome frame.

Dimensions
L. 141 x P. 45 x H. 102 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €
303100

333200

ATON Comptoir en mélaminé blanc ou noir. 
2 portes fermant à clé. Structure 
peinte.

Counter in white or black melamine. 
2 keylock doors. Painted frame.

Dimensions
L. 100 x P. 45 x H. 105 cm

PZ1 : 142 € / PZ2 : 163 €
333500



8888 89

C
O

M
P

T
O

IR
 &

 R
A

N
G

E
M

E
N

T
 C

O
U

N
TE

R
 &

 S
TO

R
A

G
E

89

352500

ATON Rangement bas en mélaminé blanc 
ou noir. 2 portes fermant à clé. 
Structure peinte.

Low storage in white or black mela-
mine. 2 keylock doors. Painted frame.

Dimensions
L. 100 x P. 45 x H. 75 cm

PZ1 : 109 € / PZ2 : 126 €
353000

304100

OSIRIS Comptoir en structure aluminium. 
Plateau et fronton en mélaminé 
blanc, noir ou chêne clair.

Aluminum frame counter. Plate and 
front in white, black or light oak 
melamine.

Dimensions
L. 132 x P. 64 x H. 105 cm

PZ1 : 257 € / PZ2 : 296 € 304200

302100

RA
Comptoir incurvé aluminium. Plateau 
hêtre ou titanium.

Curved aluminum counter. Plate 
beech or titanium.

Dimensions
L. 130 x P. 55 x H. 106 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €
302200

332201

VULCAIN
Comptoir bar en mélaminé blanc, noir 
ou bois. Structure chrome.

Bar counter in white, black or wood 
melamine. Chrome frame.

Dimensions
L. 160 x P. 50 x H. 114 cm

PZ1 : 380 € / PZ2 : 437 €
332100332200332202

332900

JASON Comptoir en mélaminé blanc ou noir. 
2 portes fermant à clé. Structure 
chrome.

Counter in white or black melamine. 
2 keylock doors. Chrome frame.

Dimensions
L. 126 x P. 41 x H. 109 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €
332800

331600

APOPIS
Comptoir bar de style en bois blanc 
ou noir. Evier intégré à raccorder.

Wooden style bar counter. White or 
black. Integrated sink to connected.

Dimensions
L. 220 x P. 65 x H. 110 cm

PZ1 : 696 € / PZ2 : 800 €
331500

341900

332600

VULCAIN
Comptoir bar en mélaminé bois. 
Structure chrome.

Bar counter in wood melamine. 
Chrome frame.

Dimensions
L. 210 x P. 50 x H. 114 cm

PZ1 : 497 € / PZ2 : 571 €

341500

APTALE Armoire en mélaminé blanc ou 
noir. Etagères et penderie. 2 portes 
fermant à clé.

Storage in white or black melamine. 
Shelves et wardrobe. 2 keylock doors.

Dimensions
L. 110 x P. 50 x H. 180 cm

PZ1 : 210 € / PZ2 : 242 €

304700
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333100

ICE
by Claudio Dondoli and Marco Pocci Bar en plastique translucide. Alimen-

tation secteur.

Bar in translucent plastic. Electric 
power sector.

Dimensions
L. 160 x P. 80 x H. 101 cm

PZ1 : 732 € / PZ2 : 842 €

333900

IGLOO Bar en plastique translucide. L’arrière 
dispose de plan de travail et d’es-
paces de rangement. Alimentation 
secteur.

Bar in translucent plastic. The rear 
has a plan of work and storage 
spaces. Electric power sector.

Dimensions
L. 140 x P. 75 x H. 108 cm

PZ1 : 732 € / PZ2 : 842 € 334000

IGLOO ANGLE Bar en plastique translucide. L’arrière 
dispose de plan de travail et d’es-
paces de rangement. Alimentation 
secteur.

Bar in translucent plastic. The rear 
has a plan of work and storage

Dimensions
L. 90 x P. 79 x H. 108 cm

PZ1 : 444 € / PZ2 : 510 €

333300

JUPITER
Comptoir en plastique translucide. 
Alimentation secteur.

Counter in translucent plastic. 
Electric power sector.

Dimensions
L. 165 x P. 60 x H. 100 cm

PZ1 : 644 € / PZ2 : 740 €

341600

CASIER 
VESTIAIRE 1 CASE

Casier vestiaire 1 case. 1 porte fer-
mant à clé. Fermeture à clé. Structure 
métal peinte.

Locker, 1 case. Keylock. Painted 
metal frame.

Dimensions
L. 32 x P. 50 x H. 180 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €

341700

CASIER
VESTIAIRE 4 CASES

Casier vestiaire 4 cases. 1 porte fer-
mant à clé. Fermeture à clé. Structure 
métal peinte.

Locker 4 cases. Keylock. Painted 
metal frame.

Dimensions
L. 32 x P. 50 x H. 180 cm

PZ1 : 210 € / PZ2 : 242 €

340300

DIOMEDE
Armoire en mélaminé blanc ou noir. 
Etagères et penderie.

Storage in white or black melamine. 
Shelves and keylock.

Dimensions
L. 55 x P. 50 x H. 180 cm

PZ1 : 112 € / PZ2 : 129 €

340400

341501

ARMOIRE 
RIDEAUX Armoire à rideau. Etagères. Ferme-

ture à clé.

Slides doors storage. Shelves. 
Keylock.

Dimensions
L. 119 x P. 42 x H. 198 cm

PZ1 : 210 € / PZ2 : 242 €

341800

CASIER
VESTIAIRE 2 CASES

Casier vestiaire 2 cases. 1 porte fer-
mant à clé. Fermeture à clé. Structure 
métal peinte.

Locker 2 cases. Keylock. Painted 
metal frame.

Dimensions
L. 32 x P. 50 x H. 180 cm

PZ1 : 186 € / PZ2 : 214 €



Alors que dans sa carrée il déroulait 
la spirale du temps en comptant le 
nombre d’or, lui vint l’envie de faire le 
tour du globe. Pour ce faire, il naviguerait 
sans un rond et avant le point d’arrivée, 
obliquerait à gauche, juste sous l’horizon, 
à la verticale du zénith. Puis, en croisant 
le dernier parallèle, il tracerait en ligne 
droite, sans prendre la tangente pour y 
rejoindre sa destination, au beau milieu 
du triangle des.... 
Ainsi débute d’histoire de l’explorateur 
de surface. 

92

While in his square he was unrolling the 
spiral of time, counting the golden number, 
he felt like going around the globe. To do 
this, he would navigate without a round 
and before the point of arrival, he would 
turn left, just below the horizon, vertically 
above the zenith. Then, crossing the last 
parallel, it would trace in a straight line, 
without taking the tangent to reach its 
destination, right in the middle of the 
triangle of....
Thus begins the story of the surface 
explorer.

PYTHA-
GORICIEN

Display & Shelf
PRESENTOIR
& ETAGERE

PYTHAGOREAN
TrTrTTTTTT ava eel
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402001

PLEXI
Présentoir Plexi 6 faces. A4. Struc-
ture acier chromé.

6 faces Plexi display. A4. Chrome 
steel structure.

Dimensions
L. 50 x P. 30 x H. 135 cm

PZ1 : 180 € / PZ2 : 207 €

400500

MAIA
Présentoir 5 compartiments A4. 
Structure en acier peint.

Display with 5 compartments A4. 
Painted steel structure.

Dimensions
L. 27 x P. 35 x H. 117 cm

PZ1 : 81 € / PZ2 : 93 €
400400 400600

401800

EUROPE
Grand présentoir avec 4 comparti-
ments A4. Structure acier peint.

High display whith 4 compartments 
A4. Painted steel structure.

Dimensions
L. 30 x P. 37 x H. 195 cm

PZ1 : 121 € / PZ2 : 139 €

411500

ANTÉE
Étagère 5 niveaux. Plateaux mélami-
nés. Structure chrome.

5 levels shelf. Melamine plates. 
Chrome structure.

Dimensions
L. 80 x P. 35 x H. 165 cm

PZ1 : 105 € / PZ2 : 121 €
411700 411800

410100

THÉTIS
Étagère 5 niveaux.

5 levels shelf.

Dimensions
L. 100 x P. 35 x H. 180 cm

PZ1 : 107 € / PZ2 : 123 €

410300

411400

HÉCUBE
Étagère 20 compartiments.

20 compartments shelf.

Dimensions
L. 100 x P. 33 x H. 200 cm

PZ1 : 271 € / PZ2 : 312 €

410900

304300

SOCRATE
Console haute. Structure chrome. 
Tablette en mélaminé blanc.

High console. Chrome frame. White 
melamine shelf

Dimensions
L. 140 x P. 35 x H. 90 cm

PZ1 : 140 € / PZ2 : 161 €

411600

TRYO 3 étagères. Niveaux articulés autour 
d’un axe central. Structure en acier 
peint.

3 shelves built around a central axis. 
Painted steel structure.

Dimensions
L. 100 x P. 35 x H. 119 cm

PZ1 : 135 € / PZ2 : 155 €

401700

MÉDÉE
Grand présentoir en mélaminé. 3 éta-
gères inclinables. Structure chrome.

Large melamine display. 3 reclining 
shelves. Chrome structure.

Dimensions
L. 75 x P. 50 x H. 170 cm

PZ1 : 113 € / PZ2 : 130 €

401600

JANUS Présentoir recto / verso en mélaminé. 
6 compartiments A4. Structure en 
acier chromé.

White melamine both sides display. 
6 compartments A4. Chromed steel 
frame.

Dimensions
L. 40 x P. 40 x H. 160 cm

PZ1 : 93 € / PZ2 : 107 €

412200

ENÉE Étagère en mélaminé 3 niveaux. 
Chaque niveau peut pivoter indivi-
duellement. Base circulaire.

Shelf melamine 3 levels. Each level 
can be rotated individually. Circular 
base.

Dimensions
L. 105 x P. 35 x H. 120 cm

PZ1 : 135 € / PZ2 : 155 €

304000

ANYO
Console 2 niveaux. Structure acier 
peint. Tablettes mélaminé blanc.

2 levels white shelf. Painted steel 
structure.

Dimensions
L. 110 x P. 41 x H. 80 cm

PZ1 : 95 € / PZ2 : 109 €

410000

ÉTAGÈRE 8 
CASES Étagère 8 compartiments.

8 compartments shelf.

Dimensions
L. 75 x P. 32,5 x H. 150 cm

PZ1 : 107 € / PZ2 : 123 €

304800

MAHAUT Console avec plateau en composite 
plastique 100% recyclé. Structure 
en acier noir

Console with 100% recycled compo-
sit plastic plate. Black steel structure.

Dimensions
L. 120 x P. 40 x H. 90 cm

PZ1 : 163 € / PZ2 : 187 €
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We look at it and yet do not see it. Without 
volume or thickness, it belongs to another 
dimension. Invisible, protective, she has 
always been everywhere and her discretion 
is matched only by her power.
However, sometimes, furtively, at the 

rather see it.
So, even if transparency remains uncertain, 
isn’t it the most visible element of the 
universe?

Showcase
VITRINE

Nous la regardons et pourtant ne la 
voyons pas. Sans volume ni épaisseur, 
elle appartient à une autre dimension. 
Invisible, protectrice, elle est partout 
depuis toujours et sa discrétion n’a 
d’égal que son pouvoir. 
Cependant, parfois, furtivement, au 

ou plutôt l’apercevoir.
Ainsi, même si la transparence reste 
incertaine, n’est-elle pas l‘élément le 
plus visible de l’univers ? 

CLEAR
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422400

PELIAS
CARRÉE

-
tion avec vitrage extérieur. Fermeture 
à clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 

Lighting.

Dimensions
L. 45 x P. 45 x H. 185 cm

PZ1 : 339 € / PZ2 : 390 € 422401

422303

PELIAS -
tion avec vitrage extérieur. Fermeture 
à clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 

Lighting.

Dimensions
L. 105 x P. 45 x H. 185 cm

PZ1 : 542 € / PZ2 : 623 € 422301

432201

PELIAS -
tion avec vitrage extérieur. Fermeture 
à clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 

Lighting.

Dimensions
L. 95 x P. 45 x H. 105 cm

PZ1 : 247 € / PZ2 : 284 € 432200

422304

422402

PELIAS 
CARRÉE RANGEMENT

-
tion avec vitrage extérieur. Caisson 
de rangement intégré. Fermeture à 
clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 
-

rage box. Keylock. Led Lighting.

Dimensions
L. 45 x P. 45 x H. 185 cm

PZ1 : 366 € / PZ2 : 421 € 422403432202

PELIAS 
RANGEMENT

-
tion avec vitrage extérieur. Caisson 
de rangement intégré. Fermeture à 
clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 
-

rage box. Keylock. Led Lighting.

Dimensions
L. 95 x P. 45 x H. 105 cm

PZ1 : 278 € / PZ2 : 320 € 432203

422300

PELIAS 
RECTANGLE

-
tion avec vitrage extérieur. Fermeture 
à clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 

Lighting.

Dimensions
L. 70 x P. 45 x H. 185 cm

PZ1 : 498 € / PZ2 : 572 €

422302

PELIAS 
RANGEMENT

-
tion avec vitrage extérieur. Caisson 
de rangement intégré. Fermeture à 
clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 
-

rage box. Keylock. Led Lighting.

Dimensions
L. 70 x P. 45 x H. 185 cm

PZ1 : 564 € / PZ2 : 649 € 422305

PELIAS 
RANGEMENT

-
tion avec vitrage extérieur. Caisson 
de rangement intégré. Fermeture à 
clé. Eclairage led.

Painted steel showcases. Beautiful 
-

rage box. Keylock. Led Lighting.

Dimensions
L. 95 x P. 45 x H. 185 cm

PZ1 : 586 € / PZ2 : 674 €
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In essence, light can be

Without it, objects exist without 
being, since they are invisible.
Thus, “Let there be light! And there 
was light»

Accessory
ACCESSOIRE

Par essence, la lumière peut être 

Sans elle, les objets existent sans 
être puisqu’invisibles.
Ainsi, “Que la lumière soit ! Et la 
lumière fut” 

LUX
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609800

PARAVENT
Paravent blanc 3 volets avec struc-
ture en acier chromé.

White 3 shutters screen in chromed 
steel.

Dimensions
L. 170 x H. 200 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €

602600

PAPER 
BOARD Paperboard pliable. Livré avec 1 

recharge de 50 feuilles

Folding paperboard. Supplied with 1 
set of 50 papersheets

Dimensions
L. 68 x P. 75 x H. 180 cm

PZ1 : 79 € / PZ2 : 90 €

603800

PANNEAU 
LIEGE/ VELEDA Panneau, recto liège et verso Véléda. 

Structure en acier tubulaire chromé.

Board. Front side cork and back side 

Dimensions
L. 100 x H. 200 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €

440700

BORNE DE 
RECHARGE

Borne de recharge pour 4 téléphones 
portables de marque Apple, 
Samsung, Nokia, HTC, Motorola, 
Balckberry . Noir.

Charging station for 4 brand mobile 
phones: Apple, Samsung, Nokia, HTC, 
Motorola, Blackberry. Black.

Dimensions
L. 21 x P. 32 x H. 153 cm

PZ1 : 620 € / PZ2 : 713 €

603400

MIROIR SUR 
PIEDS Miroir sur pieds. Cadre blanc.

Mirror on feet. White frame.

Dimensions
L. 40 x H. 140 cm

PZ1 : 93 € / PZ2 : 107 €

604900

CINTRE
Cintre plastique noir.

Black plastic hanger.

Dimensions

PZ1 : 2 € / PZ2 : 2 €

604600

PORTE 
ENSEIGNE Porte enseigne en aluminium. Piéte-

ment carré. Anthracite

Aluminium signage holder. Square 
base. Dark Grey.

Dimensions
H. 143 cm

PZ1 : 63 € / PZ2 : 72 €

602900

CHEVALET
Chevalet en bois.

Wooden easel.

Dimensions
L. 54 x H. 180 cm

PZ1 : 89 € / PZ2 : 103 €

606800

BAC 
PORTE BADGE Bac en plastique. Structure en 

aluminium.

Plastic tray. Aluminum frame.

Dimensions
Ø. 54 x H. 83 cm

PZ1 : 170 € / PZ2 : 195 €

603000

PANNEAU
LIEGE / VELEDA Panneau, recto liège et verso Véléda. 

Structure en acier tubulaire chromé.

Board. Front side cork and back side 

Dimensions
L. 200 x H. 200 cm

PZ1 : 223 € / PZ2 : 256 €
605400

MIROIR À 
SUSPENDRE Miroir à accrocher avec encadrement 

en métal peint. Blanc.

Hanging mirror with painted metal 
frame. White.

Dimensions
L. 46 x H. 140 cm

PZ1 : 87 € / PZ2 : 100 €

605700

PORTE 
MANTEAUX Porte manteaux en acier chromé et 

patères en bois.

Coat rack in chromed steel and 
wooden pegs.

Dimensions
H. 160 cm

PZ1 : 50 € / PZ2 : 58 €

602800

PUPITRE 
METAL Pupitre en métal. Antracite.

Metallic speaker desk. Dark Grey

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 110 cm

PZ1 : 134 € / PZ2 : 154 €

605900

PUPITRE 
PLEXI Pupitre en plexiglass.

Plexiglass speaker desk.

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 125 cm

PZ1 : 276 € / PZ2 : 317 €

605600

TABLE 
MAQUILLAGE Table de maquillage avec miroir 

éclairé.

MakeUp table with lighting miror.

Dimensions
L. 76 x P. 44 x H. 143 cm

PZ1 : 128 € / PZ2 : 147 €
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609600

TRYO
Portant en acier blanc.

Wearing white steel

Dimensions
L. 103 x H. 180 cm

PZ1 : 88 € / PZ2 : 102 €

605000

PORTANT 
INCLINÉ

Portant en acier peint blanc. Il peut 
être composé d’une barre et de 2 
étagères complémentaires.

Wearing painted white steel. It can 
receive one extra rod and 2 additional 
shelves.

Dimensions
L. 130 x P. 34 x H. 183 cm

PZ1 : 82 € / PZ2 : 95 €

606300

PORTANT 
Portant en acier peint blanc.

Wearing painted white steel.

Dimensions
L. 120 x P. 40 x H. 178 cm

PZ1 : 58 € / PZ2 : 66 €

606400

PORTANT PM
Portant en acier peint blanc.

Wearing painted white steel.

Dimensions
L. 130 x P. 41 x H. 155 cm

PZ1 : 53 € / PZ2 : 61 €

602000

PARASOL 
TECK Parasol en tissu. Pied en bois. Base 

lestée.

Umbrella in fabric. Wooden stand. 
Weighted base.

Dimensions
Ø. 300 x H. 265 cm

PZ1 : 180 € / PZ2 : 207 €

601200

EVIER 
AUTONOME

Meuble en mélaminé avec 2 portes. 
Evier intégré. Livré avec 2 réservoirs 
actionnés par une pompe à pied.

Melamine cabinet with 2 doors. In-
tegrated sink. Provided with 2 tanks 
activated by a foot pump.

Dimensions
L. 75 x P. 50 x H. 108 cm

PZ1 : 222 € / PZ2 : 255 €

600500

POUBELLE 
CARTON Poubelle 110L + couvercle + 5 sacs 

bio dégradable.

Trash can 110 L+ lid + 5 bio degra-
dable bags.

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 102 cm

PZ1 : 62 € / PZ2 : 71 €

600800

SUPPORT 
SAC Porte sac en acier tubulaire.

Tubular steel bag holder.

Dimensions
L. 50 x P. 50 x H. 102 cm

PZ1 : 45 € / PZ2 : 51 €

602001

PARASOL 
TECK Parasol en tissu. Pied en bois. Base 

lestée.

Umbrella in fabric. Wooden stand. 
Weighted base.

Dimensions
Ø. 400 x H. 265 cm

PZ1 : 203 € / PZ2 : 233 €

604100

PARASOL 
DÉPORTÉ Grand parasol à ombrelle déportée 

sur pied articulé.

Large parasol with umbrella offset 
hinged on foot.

Dimensions
Ø. 300 x H. 248 cm

PZ1 : 246 € / PZ2 : 282 €

600400

CENDRIER 
CORBEILLE Cendrier / Corbeille noir.

Dimensions
Ø. 25 x H. 61 cm

PZ1 : 37 € / PZ2 : 42 €

605100

PORTANT 
INCLINÉ

Portant en acier peint blanc. Il peut 
être composé d’une barre et de 2 
étagères complémentaires.

Wearing painted white steel. It can 
receive one extra rod and 2 additional 
shelves.

Dimensions
L. 130 x P. 34 x H. 183 cm

PZ1 : 84 € / PZ2 : 97 €

605200

PORTANT 
INCLINÉ

Portant en acier peint blanc. Il peut 
être composé d’une barre et de 2 
étagères complémentaires.

Wearing painted white steel. It can 
receive one extra rod and 2 additional 
shelves.

Dimensions
L. 130 x P. 34 x H. 183 cm

PZ1 : 86 € / PZ2 : 99 €

606700

PORTANT
Portant en acier peint blanc.

Wearing painted white steel.

Dimensions
L. 130 x P. 41 x H. 180 cm

PZ1 : 58 € / PZ2 : 66 €

607000

PORTANT 
TROMBONE Portant en acier peint blanc.

Wearing painted white steel.

Dimensions
L. 140 x H. 175 cm

PZ1 : 88 € / PZ2 : 102 €

600700

RECHARGE 
SACS 110 L 10 Sacs de 110 L

10 Bags (110 L)

Dimensions

PZ1 : 16 € / PZ2 : 18 €
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600300

600100

CENDRIER
Cendrier en verre.

Glass ashtray.

Dimensions

PZ1 : 4 € / PZ2 : 5 €

604300

CARNET 50 
TICKETS 
VESTIAIRE

50 tickets

50 tickets

Dimensions

PZ1 : 16 € / PZ2 : 18 €

601000

FRIGO 220 L
Réfrigérateur. Blanc.

Fridge. White.

Dimensions
L. 55 x P. 58 x H. 142 cm

PZ1 : 161 € / PZ2 : 185 €

604500

CADENAS
Cadenas à clé.

Key padlock.

Dimensions

PZ1 : 6 € / PZ2 : 7 €

621900

TRIPLETTE
Bloc multiprise.

Power trip.

Dimensions

PZ1 : 25 € / PZ2 : 29 €

600900

FRIGO 120 L
Réfrigérateur. Blanc.

Fridge. White.

Dimensions
L. 60 x P. 60 x H. 85 cm

PZ1 : 128 € / PZ2 : 147 €

601100

CONGELO 
240 L Réfrigérateur avec congélateur. 

Blanc.

Fridge with freezer compartment. 
White

Dimensions
L. 55 x P. 55 x H. 159 cm

PZ1 : 203 € / PZ2 : 233 €

600200

CORBEILLE
Corbeille à papier en plastique blanc 
ou noir.

White or black plastic wastebasket.

Dimensions

PZ1 : 8 € / PZ2 : 9 €

600301600302

CORBEILLE 
Corbeille à papier en plastique noir 
ou blanc.

Black or white plastic wastebasket.

Dimensions

PZ1 : 9 € / PZ2 : 11 €

605800

POTELET 
ENROULEUR Potelet de guidage en acier et ruban 

rouge rétractable.

Steel guide-posts and retractable 
red strap.

Dimensions
Ø. 20 x H. 97 cm

PZ1 : 68 € / PZ2 : 79 €

603200

POTELET 
CHROME Potelet de guidage chromé.

Chrome guide-post.

Dimensions
Ø. 33 x H. 93 cm

PZ1 : 41 € / PZ2 : 47 €

604200

CORDE POUR 
POTELET Corde blanc

White rope.

Dimensions
L. 150 cm

PZ1 : 41 € / PZ2 : 47 €

606600

PORTE SAC
Porte sac en acier gris.

Grey steel bag holder.

Dimensions
L. 35 x P. 35 x H. 110 cm

PZ1 : 64 € / PZ2 : 74 €

605801

GABARIT DE 
BAGAGE Gabarit de bagages avec support 

Luggage gauge with display holder. 
Grey steel.

Dimensions
L. 67 x P. 40 x H. 170 cm

PZ1 : 145 € / PZ2 : 167 €

606900

URNE

Plexi ballot box. Aluminium frame 
grey

Dimensions
L. 40 x P. 40 x H. 40 cm

PZ1 : 102 € / PZ2 : 118 €
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601400

FONTAINE 
18,9 LITRES Livrée avec 1 Bonbonne de 18,9 L + 

100 Gobelets .

Equipped with one18,9 L Bottles + 
100 Plastic Cups.

Dimensions
Ø. 34 cm

PZ1 : 182 € / PZ2 : 209 €

601803

MACHINE 
NESPRESSO 
200 DOSES

Machine à café Nespresso avec 200 
Doses + Sucre + Gobelets + Spatules.

Nespresso Coffee machine with 
200 Coffee Units + Sugar + Cups 
+ Spoons.

Dimensions
L. 20 x P. 43 x H. 50 cm

PZ1 : 331 € / PZ2 : 380 €

601800

MACHINE 
LAVAZZA 300 
DOSES

Distributeur de 300 doses de café 
Lavazza + Sucre + Gobelets + 
Spatules.

Lavazza coffee distributor with 
300 coffee units + Sugar + Cups + 
Spoons.

Dimensions
L. 39 x P. 52 x H. 45 cm

PZ1 : 306 € / PZ2 : 351 €

601805

MACHINE 
MIXTE 300 
DOSES

Distributeur de boissons chaudes 
avec 300 doses (200 cafés Lavazza, 
50 chocolats + lait, 50 thés citron) + 
Sucre + Gobelets + Spatules.

Hot drinks distributor with 300 Units 
(200 Lavazza coffee, 50 chocolates 
units + milk, 50 Lemon tea units) + 
Sugar + Cups + Spoons.

Dimensions
L. 39 x P. 52 x H. 45 cm

PZ1 : 306 € / PZ2 : 351 €

601804

RECHARGE 
NESPRESSO 
150 DOSES

Supplément 150 Doses Nespresso + 
Sucre + Gobelets + Spatules.

Additional 150 Coffee Units + Sugar 
+ Cups + Spoons.

Dimensions

PZ1 : 248 € / PZ2 : 286 €

601700

RECHARGE 
150 DOSES 
LAVAZZA

Supplément 150 doses de café Lavaz-
za. + Sucre + Gobelets + Spatules.

Additional 150 Lavazza coffee units. 
+ Sugar + Cups + Spoons.

Dimensions

PZ1 : 177 € / PZ2 : 204 €

601806

RECHARGE 
200 DOSES 
MIXTE

Supplément 200 doses. + Sucre + 
Gobelets + Spatules.

Additional 200 units. + Sugar + Cups 
+ Spoons.

Dimensions

PZ1 : 224 € / PZ2 : 257 €

620400

TAPIS
Tapis en laine. Disponible en 5 
couleurs. 

Wool carpet. Available in 5 colours.

Dimensions
L. 133 x H. 195 cm

PZ1 : 180 € / PZ2 : 387 €

620100620200 620500

620600

TAPIS COCO

Dimensions
L. 180 x H. 250 cm

PZ1 : 230 € / PZ2 : 453 €

630000

COUSSINS
Coussin en coton épais. Disponible en 
8 couleurs.

Thick cotton cushion. Available in 
8 colours.

Dimensions
L. 45 x H. 45 cm

PZ1 : 28 € / PZ2 : 33 €
630100630200

630400

630500 630600

630700630800

601300

RECHARGE 
18,9 LITRES Bonbonne 18,9 L + 100 Gobelets.

18,9 L Water Bottle + 100 Plastic 
Cups.

Dimensions

PZ1 : 40 € / PZ2 : 45 €
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608200

ARCO
Lampe boule en plastique sur pied 
courbe. Blanc. Base lestée circulaire.

Ball lamp plastic curved foot. 
Weighted circular base. White.

Dimensions
Ø. 90 x H. 180 cm

PZ1 : 228 € / PZ2 : 263 €

603700

LAMPE 
BUREAU Lampe en aluminium noir orientable.

Swivelling black aluminium lamp.

Dimensions
H. 35 cm

PZ1 : 55 € / PZ2 : 63 €

604000

HESTIA
Lampe sur pied en acier peint. Abat 
jour en tissu écru.

Floor lamp in painted steel. Ecru 
shade cloth.

Dimensions
H. 147 cm

PZ1 : 76 € / PZ2 : 87 €

621700

COLETTE
Lampe de table design en polycarbo-
nate. Disponible en 2 couleurs.

Polycarbonate lamp design table. 
Available in 2 colors.

Dimensions
Ø. 42 x H. 49 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €
621800

608000

ERINO
Lampe “Déco” en verre dépoli blanc 
et aluminium brossé. Pied circulaire.

Lamp “Deco” frosted white glass and 
brushed aluminum. Circular foot.

Dimensions
Ø. 23 x H. 34 cm

PZ1 : 46 € / PZ2 : 54 €

608100

ACTIS
Lampe sur pied en plastique et 
aluminium. Pied circulaire.

Floor lamp plastic and aluminum. 
Circular foot.

Dimensions
Ø. 23 x H. 185 cm

PZ1 : 54 € / PZ2 : 62 €

604400

HALOGENE
Lampe Halogène sur pied en alumi-
nium. Base circulaire.

Circular base.

Dimensions
Ø. 25 x H. 185 cm

PZ1 : 74 € / PZ2 : 85 €
607101

BLUB
Lampe de salon à poser.

Living room table lamp.

Dimensions
Ø. 17 x H. 19 cm

PZ1 : 49 € / PZ2 : 56 €

607102

607103

INDUS
Lampe à poser en métal chromé.

Table lamp in chromed metal.

Dimensions
Ø. 10 x H. 26 cm

PZ1 : 49 € / PZ2 : 56 €

608304

BENT
Lampadaire incurvé en bois. Base et 
abat jour en métal.

base and lampshade.

Dimensions
L. 20x P. 90 x H. 143 cm

PZ1 : 278 € / PZ2 : 320 €

608301

DESIGN LED
Lampadaire led au look futuriste.

Dimensions
L. 14 x P. 14 x H. 120 cm

PZ1 : 152 € / PZ2 : 175 €

608303

DESIGN
TREPIED Elegant lampadaire trépied.

Dimensions
L. 60x P. 60 x H. 145 cm

PZ1 : 257 € / PZ2 : 295 €

608305

FLINT Lampadaire d’inspiration industrielle 
en métal. Structure noire mat, 
intérieur doré.

Floor lamp of industrial inspiration in 
metal. Matt black structure, golden 
interior.

Dimensions
L. 60x P. 60 x H. 172 cm

PZ1 : 278 € / PZ2 : 320 €

607105

FLINT Lampadaire d’inspiration industrielle 
en métal. Structure noire mat, 
intérieur doré.

Floor lamp of industrial inspiration in 
metal. Matt black structure, golden 
interior.

Dimensions
L. 30x P. 30 x H. 64 cm

PZ1 : 141 € / PZ2 : 162 €

607104

NATURAL
Lampe décorative de style scan-
dinave.

Decorative lamp in Scandinavian 
style.

Dimensions
L. 10 x P. 10 x H. 24 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €
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608300

ESIONE
Lampe haute en plastique translu-
cide. Alimentation secteur.

Translucent plastic tall lamp. Electric 
power sector.

Dimensions
Ø. 30 x H. 130 cm

PZ1 : 179 € / PZ2 : 206 €

621300

VASE MD Vases géants en plastique translucide 
possédant de multiples utilisations. 
Eclairés. Alimentation secteur.

Translucent plastic tall lamp. Electric 
power sector.

Dimensions
L. 63 x P. 50 x H. 110 cm

PZ1 : 175 € / PZ2 : 202 €

609700

ASOPE
Lampe haute en plastique translu-
cide. Alimentation secteur.

Translucent plastic giant vases. 
Electric power sector.

Dimensions
Ø. 74 x H. 152 cm

PZ1 : 269 € / PZ2 : 309 €

621400

VASE Vases géants en plastique translucide 
possédant de multiples utilisations. 
Eclairés. Alimentation secteur.

Translucent plastic tall lamp. Electric 
power sector.

Dimensions
L. 72 x P. 56 x H. 110 cm

PZ1 : 175 € / PZ2 : 202 €

610804

BUIS BOULE
Boule de buis.

Boxwood ball.

Dimensions
H. 110 cm

PZ1 : 281 € / PZ2 : 323 €

610806

ORCHIDÉE 
Orchidées blanches.

White orchids.

Dimensions
H. 150 cm

PZ1 : 281 € / PZ2 : 323 €

610801

FICUS 100
Ficus.

Ficus.

Dimensions
H. 140/160 cm

PZ1 : 85 € / PZ2 : 98 €

610803

ALOCASIA
Alocasia.

Alokasia.

Dimensions
H. 150 cm

PZ1 : 281 € / PZ2 : 323 €

610805

ORCHIDÉE 
MAUVE Orchidées mauves.

Purple orchids.

Dimensions
H. 150 cm

PZ1 : 281 € / PZ2 : 323 €

610802

BAMBOU 600
Bambou.

Bamboo.

Dimensions
H. 160/180 cm

PZ1 : 102 € / PZ2 : 118 €
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604604

CLOISON DE 
SÉPARATION Cloison de séparation en carton.

Cardboard partition.

Dimensions

PZ1 : 32 € / PZ2 : 37 €

604601

ECRAN DE 
SÉPARATION 
PLEXI

Ecran de séparation plexi, Livre avec 
son pack de nettoyage. Compatible – 
Comptoir, vitrine ou table

Plexi separation screen, Delivered 
with its cleaning pack. Compatible – 
Counter, showcase or table

Dimensions

PZ1 : 53 € / PZ2 : 53 €

604605

KIT 
EXPOSANT

1 Pochon. 1 Flacon 100 ml de gel 
hydroalcoolique. 2 Masques chirur-
gicaux en sachet individuel. 1 Pack de 
30 lingettes de nettoyage.

1 pouch. One 100 ml bottle of 
hydroalcoholic gel.2 surgical masks 
in individual sachet. 1 Pack of 30 
cleaning wipes

Dimensions

600502

POUBELLE 
CARTON 50L Poubelle avec couvercle

Waste bin with lid

Dimensions

PZ1 : 19 € / PZ2 : 22 €

604603

DISTRIBUTEUR 
DE GEL Distributeur de gel hydro-alcoolique. 

Livre avec 1 L de gel hydroalcoolique.

Hydro-alcoholic gel dispenser. Deli-
vered with 1 L of hydroalcoholic gel.

Dimensions

PZ1 : 79 € / PZ2 : 79 €

604606

ECRAN DE 
SÉPARATION 
PLEXI

Ecran de séparation plexi, Livre avec 
son pack de nettoyage. Compatible – 
Comptoir, vitrine ou table

Plexi separation screen, Delivered 
with its cleaning pack. Compatible – 
Counter, showcase or table

Dimensions

PZ1 : 53 € / PZ2 : 53 €

600501

POUBELLE 
CARTON 110L Poubelle avec couvercle

Waste bin with lid

Dimensions

PZ1 : 26 € / PZ2 : 26 €

604602

RECHARGE 
DISTRIBUTEUR 
DE GEL

1 L de gel hydroalcoolique. La re-
charge de litre de gel supplémentaire 
doit être réservé des la commande du 
distributeur de gel.

1 L of hydroalcoholic gel. The additio-

when ordering the gel dispenser.

Dimensions

PZ1 : 18 € / PZ2 : 18 €

Les Solutions et les Agencements
COVID de Camerus.
Comment la location de mobilier répond 
aux enjeux sanitaires de vos événements. 
En tant que professionnel du secteur, nous sommes au 
premier rang des métiers concernés et par conséquent 
il est de notre responsabilité de vous proposer des 

durables.
Les mobiliers que nous vous proposons ont été sélec-
tionnés en conséquence ou spécialement développés 
au sein de notre société.

Optimisation
Nous avons conçu nos offres en répondant aux problé-
matiques économiques sur la base d’une évolution 
technique de nos produits ou de leur reconditionnement 
futur dans le respect de l’hygiène et de l’environnement.

Nous nous engageons à vos côtés
dans le combat collectif contre le COVID-19

Tél. : +33 (0)1 57 14 25 25 · Email : contact@camerus.fr · www.camerus.com
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Ergon 180800 34
Ergon 180900 34
Fatboy 140100 34
Fatboy 148600 34
Fatboy 178400 34
Fatboy 180400 34
Jungle 183603 37
Koishi 226400 35
Koishi 226500 35
Kos 165100 38
Pandore 154400 36
Pénélope 154100 36
Samos 169000 38
Socrate 169201 38
Socrate 169202 38
Spun 170200 35
Spun 170300 35
Spun 182200 35
Spun 182300 35
Tenos 173000 36
Tenos 174500 36
Tenos 174900 36
Trézène 163500 38
Trézène 175701 37

Nom Name Réf. Page

Nom Name Réf. Page

Nom Name Réf. Page

Nom Name Réf. Page

Salon Lounge

Aiko 153000 46
Aiko 153001 46
Aiko 153002 46
Alphée 150400 42
Alphée 150500 42
Alphée 156300 42
Alphée 156800 42
Alphée 158800 42
Antiope 155200 21
Atlas 152500 47
Atlas 168000 47
Canisse 152300 49
Canisse 167900 49
Cassiopée 155300 48
Cassiopée 155400 48
Charlotte 156100 44
Charlotte 160400 44
Cupidon 161400 43
Cupidon 161500 43

Nom Name Réf. Page

Cupidon 164700 43
Cupidon 164800 43
Dana 152601 10
Dana 152602 10
Dana 152603 10
Dana 152604 10
Dana 169400 45
Dana 169401 45
Dana 169402 45
Dana 169403 45
Delphe 159100 42
Delphe 159200 42
Delphe 159300 42
Delphe 159400 42
Delta 159901 43
Delta 159902 43
Delta 167901 43
Delta 167902 43
Delta 159903 43
Delta 167903 43
Dédale 167200 49
Dédale 167300 49
Eros 153500 42
Eros 153600 42
Eros 158600 42
Eros 158700 42

Gaby 154500 51
Homère 151500 48
Homère 151600 48
Homère 166800 48
Homère 166900 48
Iris 157301 51
Jelly 167500 45
Jelly 168100 45
Joy 154501 51
Ker Angle 151200 49
Ker Bis 152700 49
Lobby 153100 46
Lobby 153200 46
Lobby 158400 46
Lobby 164500 46
Lobby 168700 46
Lobby 168800 46
Lovely 159800 50
Lovely 159900 50
Magic Hole 142400 50
Magic Hole 142500 50
Magic Hole 167700 50
Magic Hole 167800 50
Mild 156200 51
Méduse 156400 42
Méduse 156900 42
Narcisse 153700 47
Narcisse 161700 47
Nausicaa 152000 44
Nausicaa 152100 44
Nausicaa 157500 44
Nausicaa 163900 44
Nausicaa 166100 44
Nausicaa 166200 44
Nausicaa 166300 44
Paris 158200 47
Paris 159000 47
Paris 164200 47
Paris 165000 47
Plus Air 152800 49
Plus Air 168600 49
Pégaze 166600 45
Pégaze 166700 45
Sozen 153900 52
Sozen 168900 52
Teck 162300 38
Tiffany Droit 167100 46
Tiffany Gauche 167000 46
Toozen 163602 52
Toozen 157102 10,52
Trézène 157100 52
Trézène 157200 10
Trézène 163600 52
Trézène 157101 52
Trézène 163601 52
Ypsilon 159500 50
Zéphir 151300 48
Zéphir 152900 48
Zéphir 169200 48

Table Table
Nom Name Réf. Page
Agis 218200 61
Agis 218400 61
Anselme 219800 62
Anselme 219801 62
Apia 219400 59
Buffet 213100 64
Chio 217300 62
Chronos 212100 59
Chronos 212500 59
Chronos 214400 59
Diane 214000 57
Diane 214100 57
Egée 200500 63
Egée 200600 63
Egée 211200 63
Egée 211300 63
Egée 211600 63
Egée 211800 63
Electre 219200 59
Hermione 206400 57
Icare 202800 56
Icare 202900 56
Icare 212400 56
Icare 212600 56
Icare 213500 56
Icare 214200 56
Icare 216200 56
Icare 201301 56
Kissi Kissi 214300 58

Mahaut 202300 57
Mercure 203000 57
Mercure 211900 57
Mercure 213300 57
Minerve 204200 57
Minerve 204300 57
Mistra 201400 62
Métis 204600 59
Naiade 212200 58
Naiade 212300 58
Naiade 213400 58
Naiade 213800 58
Naiade 216500 58
Oinos 205700 62
Orphée 214900 63
Orphée 215000 63
Otos 209600 61
Otos 209700 61
Otos 215600 61
Patmos 215400 60
Patmos 215500 60
Patmos 215700 60
Patmos 215800 60
Patmos 216300 60
Patmos 216400 60
Patmos 217200 60
Patmos 218900 59
Patmos 219000 59
Patmos 219100 59
Pelée 219300 64
Prestos 212800 64
Pydna 200200 62
Receptio 213000 64
Reception B 213200 64
Tanaïs 202000 60
Tanaïs 202100 61
Tanaïs 217000 61
Tanaïs 217100 60
Tantale 214800 58
Tantale 217800 58
Tantale 217900 58
Tantale 218100 58
Teck 205800 62
Telephe 200800 56
Telephe 200900 56
Telephe 201000 56
Telephe 201300 56
Telephe 214500 56
Telephe 214600 56
Telephe 217600 56
Telephe 217700 56
Titan 218700 63
Titan 218800 63
Top Top 219600 58
Top Top 219700 58
Trapèze 201700 64
Trezene 217401 61
Trézène 217400 61
Tyr 200400 59

Mange debout Mange debout

Icare 260900 68
Icare 261000 68
Icare 261400 68
Icare 261800 68
Icare 261900 68
Icare 261901 68
Télèphe 262100 68
Patmos 262200 70
Nana 262300 69
Nana 262400 69
Nana 262500 69
Télèphe 262700 68
Léto 262800 68
Léto 262900 68
Léto 262901 68
Léto 262902 68
Léto 262903 68
Sphinx 263000 69
Sphinx 263100 69
Léto 263200 68
Léto 263300 68
Sphinx 263400 69
Sphinx 263500 69
Orphée 263900 70
Socrate 264000 69
Télèphe 264400 68
Indus 264700 70
Télèphe 262101 68
Télèphe 262102 68

Télèphe 262103 68
Socrate 264001 69
Trapèze 264600 69
Mahaut 265100 70

Nom Name Réf. Page

Nom Name Réf. Page
Table basse Table basse

Anthos 220400 77
Anthos 220500 77
BG 220100 79
Charlotte 220103 79
Cosmos 228500 75
Cosmos 228900 75
Cosmos 228901 75
Diamond 227302 79
Diamond 227303 79
Galet 229600 74
Galet 229700 74
Galet 229900 74
Icare 222000 76
Icare 222100 76
Icare 222200 76
Icare 227200 76
Idas 226900 77
Indus 227301 79
Karma 227900 75
Lobby 227000 78
Marin 225300 79
Minos 228600 74
Minos 228700 74
Minos 228800 74
Minos 229000 74
Minos 229100 74
Minos 229200 74
Minos 228601 74
Minos 228701 74
Minos 228801 74
Narcisse 222500 77
Pasha 227600 77
Pasha 227700 77
Plus air 229400 77
Sozen 229500 78
Teck 229502 77
Telephe 229300 76
Telephe 229301 76
Telephe 229302 76
Telephe 229303 76
Telephe 229304 76
Théa 226600 78
Théa 226700 78
Tibre 225500 75
Tibre 225600 75
Tibre 225700 75
Tibre 226000 75
Tibre 140 227800 75
Trézène 226200 78
Trézène 229501 79
Trézène PM 226100 78
Télèphe 229305 77
Ypsilon 227300 77
Zoon 224700 76
Zoon 224800 76
Zoon 224900 76
Zoon 225000 76
Zoon 226300 76
Zoon 226800 76

Bureau Desk
Nom Name Réf. Page
Alphée 240500 82
Alphée 240600 82
Alphée 241600 82
Alphée 242600 82
Alphée 242100 82
Ithaque 241700 82
Ithaque 242000 82
Ithaque 242200 82
Ithaque 241900 82
Ithaque 160 241701 82
Ithaque 160 241702 82
Ithaque 160 241703 82
Socrate 241200 82
Socrate 241300 82
Socrate 241400 82
Socrate 241500 82

Comptoir & Rangement  Counter & Storage
Nom Name Réf. Page
Apopis 331500 89
Apopis 331600 89

Aptale 341500 89
Aptale 341900 89
Armoire rideaux 341501 90
Aton 333200 87
Aton 333500 87
Aton 352500 88
Aton 353000 88
Casier vestiaire 1 case 341600 90
Casier vestiaire 2 cases 341800 90
Casier vestiaire 4 cases 341700 90
Chronos 303600 86
Chronos 303700 86
Chronos 303800 86
Chronos 303900 86
Chronos 331700 86
Chronos 331800 86
Chronos 331900 86
Chronos 332000 86
Chronos 332300 87
Chronos 332400 87
Chronos 332500 87
Chronos 333000 87
Chronos 351700 86
Chronos 351800 87
Chronos 351900 86
Chronos 352000 87
Chronos 352100 87
Chronos 352200 86
Chronos 352300 87
Chronos 352400 86
Chronos 341201 86
Chronos 341202 86
Diomede 340300 90
Diomede 340400 90
Ice 333100 91
Igloo 333900 91
Igloo angle 334000 91
Jason 332800 89
Jason 332900 89
Jupiter 333300 91
Martinos 303100 87
Martinos 303200 87
Martinos 303200 87
Osiris 304100 88
Osiris 304200 88
Osiris 304700 88
Ra 302100 88
Ra 302200 88
Vulcain 332100 88
Vulcain 332200 88
Vulcain 332600 89
Vulcain 332201 88
Vulcain 332202 88

Présentoir & Etagére Display & Shelf
Nom Name Réf. Page
Antée 411500 94
Antée 411700 94
Antée 411800 94
Anyo 304000 95
Enée 412200 95

Europe 401800 94
Hécube 410900 95
Hécube 411400 95
Janus 401600 94
Mahaut 304800 95
Maia 400400 94
Maia 400500 94
Maia 400600 94
Médée 401700 94
Médée 401700 94
Plexi 402001 94
Socrate 304300 95
Thétis 410100 95
Thétis 410300 95
Tryo 411600 95

Étagère 8 cases 410000 95

Vitrine Showcase
Nom Name Réf. Page
Pelias Rectangle 422300 98
Pelias carrée rangement 422402 99
Pelias Comptoir 432200 98
Pelias carrée 422400 99
Pelias Comptoir 432201 98
Pelias carrée 422401 99
Pelias 422301 99
Pelias 422303 99
Pelias Rangement 422302 98
Pelias Rangement 422304 99

Pelias Rangement 422305 99
Pelias Rangement 422403 99
Pelias Rangement 432202 98
Pelias Rangement 432203 98

Accessoire Accessory
Nom Name Réf. Page
Actis 608100 110
Alocasia 610803 113
Arco 608200 110
Asope 609700 112
Bac porte badge 606800 102
Bambou 600 610802 113
Bent 608304 111
Blub 607101 111
Blub 607102 111
Borne de recharge 440700 103
Buis boule 610804 113
Cadenas 604500 107
Carnet 50 tickets vestiaire 604300 107
Cendrier 600100 107
Cendrier Corbeille 600400 105
Chevalet 602900 102
Cintre 604900 103
Cloison de séparation 604604 115
Colette 621700 111
Colette 621800 111
Congelo 240 L 601100 107
Corbeille 600200 107
Corbeille 600300 107
Corbeille pleine 600301 106
Corbeille pleine noir 600302 106
Corde pour Potelet 604200 106
Coussins 630000 109
Coussins 630100 109
Coussins 630200 109
Coussins 630400 109
Coussins 630500 109
Coussins 630600 109
Coussins 630700 109
Coussins 630800 109
Design led 608301 110
Design trepied 608303 110
Distributeur de gel 604603 115
Ecran de séparation plexi 604601 115
Ecran de séparation plexi 604606 115
Erino 608000 110
Esione 608300 112
Evier autonome 601200 105
Ficus 100 610801 113
Flint 608305 111
Flint 607105 111
Fontaine 18,9 Litres 601400 108
Frigo 120 L 600900 107
Frigo 220 L 601000 107
Gabarit de Bagage 605801 106
Halogene 604400 110
Hestia 604000 110
Indus 607103 111
Kit exposant 604605 115
Lampe Bureau 603700 110
Machine Lavazza 300 doses 601800 108
Machine Mixte 300 doses 601805 108
Machine Nespresso 200 601803 108
Miroir sur Pieds 603400 103
Miroir à suspendre 605400 103
Natural 607104 111
Orchidée blanche 610806 113
Orchidée mauve 610805 113
Panneau Liege / veleda 603000 102
Panneau Liege/ veleda 603800 102
Paper Board 602600 102
Parasol déporté 604100 105
Parasol Teck 602000 105
Parasol Teck 602001 105
Paravent 609800 102
Portant 606700 104
Portant Fixe 606300 104
Portant incliné 605000 104
Portant incliné 605100 104
Portant incliné 605200 104
Portant PM 606400 104
Portant Trombone 607000 104
Porte Enseigne 604600 102
Porte Manteaux 605700 103
Porte Sac 606600 106
Potelet chrome 603200 106
Potelet Enrouleur 605800 106
Poubelle Carton 600500 105
Poubelle Carton 110L 600501 115

Poubelle Carton 50L 600502 115
Pupitre Metal 602800 103
Pupitre Plexi 605900 103
Recharge 150 Doses Lavazza 601700 108
Recharge 18,9 Litres 601300 108
Recharge 200 doses Mixte 601806 108
recharge distributeur de gel 604602 115
Recharge Nespresso 150 601804 108
Recharge Sacs 110 L 600700 105
Support Sac 600800 105
Table Maquillage 605600 103
Tapis 620400 109
Tapis bleu 620100 109
Tapis coco 620600 109
Tapis rouge 620200 109
Tapis vert 620500 109
Triplette 621900 107
Tryo 609600 104
Urne 606900 106
Vase 621400 112
Vase MD 621300 112
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J’accepte les conditions générales de vente I accept the terms of sale

Prix Ht en € pour la
durée de l'exposition

Price before tax in € for
the duration of exhibition

Montant total HT Furniture total (excl. VAT)
Participation assurance (voir tableau) Insurance (see table)

Total net HT Net total (excl. VAT)
TVA 20% VAT 20 %

Total TTC Total (incl. VAT)

Paiement Payment
100% du montant TTC à la commande par chèque, carte bancaire ou virement. Toute commande non accompagnée de son
réglement ne pourra être confirméequ'après la réception de celui-ci sauf conventions contractuelles avec notre service commercial.
100% by transfer, credit card or check. Any order received without payment will not be confirmed or delivered. 

Virement, copie de l’ordre à joindre à la commande Transfer, attach a copy of the transfer order form
Domiciliation Bancaire Branch : Banque Palatine· IBAN : FR09 4097 8000 7112 2320 0T00 147· BIC : BSPFFRPPXXX

Chéque à joindre à la commande Check, attach to the order form

Carte bancaire Credit card Visa Eurocard Mastercard AMEX

Titulaire Holders name

Carte N° Card n°

Expire le Expiring date Cryptogramme 

Signature + Cachet + Date
Signature + Holders + Date

Assurance Insurance
La participation à l’assurance couvrira le locataire contre les
risques de vol (sous réserve qu’une plainte soit déposée),
ou de détérioration du jour précédant l’ouverture officielle
au jour de fermeture. 
Le refus d’assurance implique la pleine responsabilité du
locataire en cas de dommage ou de disparition du matériel.
An insurance fee will cover the renter against risks of theft 
(provided that a report has been filed), or damage from the
day preceding the official opening until the closing day. 
If the renter declines the insurance, he or she assumes 

Société Company

Nom Name

Numéro de client Customer Number

Commande établie par Order made by

Adresse de facturation Invoice address

SIREN (mention obligatoire) VAT number (essential information)

Tél. Phone Fax Fax E-mail E-mail

Salon Exhibition

Nom de la manifestation Exhibition name

Du From Au To Lieu Exhibition location

Hall Hall Niveau Level Allée Aisle N° du stand Booth N°

       Quantité Référence                                            Prix unit.HT                 Prix total HT
          Quantity Reference Désignation Description Unit price (exl. VAT)            Total price (exl. VAT)

0 à 75
76 à 220

221 à 500
501 à 1000

1001 à 2200
2201 à 3800
3801 à 5300
5301 à 7000

Au-delà
Over this limit

14
26
51
71
140
257
362
462

6% du montant HT
6% of furniture total

(excl. VAT)

Montant
de la location en €
Total price of the hire

(excl. VAT) 

Participation
assurance

Insurance (excl. VAT)

Bon de Commande
Location de Mobilier
Order Form · Furniture Rental
CAMERUS S.A.S. au capital de 140 000 €
R.C.S. Pontoise 388 289 365
Siret 388 289 365 00040 · APE 4332C · FR 54 388 289 365 
4 Rue de la Luzernière · 93440 Dugny  
Tél : +33 (0)1 57 14 25 25 · Fax : +33 (0)1 57 14 25 20
E-mail : contact@camerus.com · www.camerus.com

Toute location vaut acceptation sans réserve par le client des
présentes conditions générales de location à l’exclusion de tout
autre document émanant du client même si CAMERUS en a eu
connaissance.

client even if CAMERUS has been made aware of it.
Article 1
Commande Ordering
Le client doit passer sa commande par écrit en indiquant la quantité
et les références du mobilier loué, le prix convenu, la période et

devis émis par CAMERUS accompagné des conditions générales de

et / ou de commande complémentaire. Le règlement de la totalité
de la commande, incluant la participation à l’assurance devra être
joint à la commande. Toute commande non accompagnée de son
règlement ne pourra être honorée.
Toute première commande d’un nouveau client doit être accompagnée

une ouverture de compte. A défaut, elle pourra ne pas être prise en
compte par CAMERUS.
The client must place the or  der in writing indicating the quantity
and the reference numbers of the furniture or equipment rented,
the agreed price, the dates, and the rental location. The order becomes

estimate drawn up by CAMERUS with the general rental conditions
attached.

order. Payment for the entire order, including insurance charges,
must accompany the order. Any order which does not include payment
cannot be honored.

and banking information in order to establish its account. If not, the
order cannot be accepted by CAMERUS.
Article 2

En raison des contraintes liées à la disponibilité des stocks et aux
délais de réalisation de la prestation, CAMERUS pourra être conduit
à fournir, en lieu et place du mobilier commandé, un mobilier de
qualité identique. Le client sera réputé l’accepter en l’absence
d’un refus de ce mobilier de remplacement dès réception de la

Toute annulation de commande même partielle restera à la
charge du client et sera intégralement facturée.
À titre dérogatoire, CAMERUS pourra accepter par écrit l’annulation
qui entraînera en tout état de cause l’émission d’une facture d’indemnité
de dédit correspondant à 20% TTC du montant total de la commande.

d’annulation totale ou partielle du mobilier, ou de changement
de matériel, aucune déduction ne sera appliquée.
Circumstances such as problems arising from availability of inventory
and fabrication turn-around time may sometimes lead CAMERUS
to substitute furniture and equipment of quality identical to that ordered.
The client is considered to have accepted it unless this replacement

The client will remain liable for any order cancelled, even partially,
and will be billed for the entire amount. By special arrangement,
CAMERUS may accept a cancellation in writing, which will, in any
case, give rise to the billing of a withdrawal penalty equivalent to
20% of the total amount of the order, including tax.
No deductions shall be applied for all fully or partially cancelled
equipment or for any change in furniture.
Article 3
Tarif Pricing
Tous les prix indiqués par CAMERUS, y compris ceux indiqués sur
son site de commerce électronique, s’entendent en Euros, hors
taxes, sans escompte et pour une durée inférieure à 10 jours. Le
transport n’est inclus que pour les foires et salons se déroulant
dans un rayon de 40 km de notre dépôt et dont Camerus est un

le cas d’un accès véhicules sans contraintes, d’une livraison en
rez-de-chaussée ou par monte-charge. Les livraisons sans accès
véhicules, par escalier ou à des horaires non conventionnels

des frais de transport complémentaires seront facturés.
All prices listed by CAMERUS, including those listed on its electronic
sales site, are understood to be in Euros, not including taxes or
discounts, and for a duration of less than 10 days.
Transportation is included only for fairs and trade shows taking place
within a radius of 40 km of our warehouse and for which Camerus

deliveries (by stair cases, unconventional hours, with limited

parking access …) will be subject to extra charges. Extra

start of the celebration.
Article 4
Intérêts de retard Flate fees
En cas de retard de paiement, le client sera redevable de plein
droit, sans mise en demeure, d’un intérêt de retard égal à deux
fois le taux d’intérêt légal en vigueur à la date d’échéance.
À défaut de paiement d’une seule facture à l’échéance, les autres
factures échues ou non échues deviendront immédiatement
exigibles sans mise en demeure ou autre formalité.
In cases of payment past due, the client will automatically be assessed,

interest rate in effect on the due date. If one bill payment is missed,
all other bills due or not yet due become immediately payable without

Article 5
Livraison · Reprise Delivery · Return
La livraison du mobilier loué est effectuée par CAMERUS selon les

au client. Le client est responsable du mobilier loué de la livraison
à sa reprise. Le mobilier loué en bon état devra être utilisé conformément
à sa destination et le client s’engage à ne rien faire ou
laisser faire qui puisse le détériorer. Le client est responsable de
toute détérioration, perte ou vol éventuel du mobilier. Le client
prendra toute disposition en vue de se garantir contre ces
risques et d’une manière générale tout sinistre dont il sera tenu
responsable. En cas de détérioration, le client sera tenu de régler
les frais de remise en état ou la valeur neuve du mobilier en cas
d’impossibilité de procéder à sa réparation. Le mobilier doit être
laissé à la disposition de CAMERUS vide de son contenu dès la
fermeture de la manifestation.
CAMERUS ne saurait en aucun cas être rendu responsable de la
disparition ou de la détérioration d’objets n’ayant pas été retirés du
mobilier loué. Le matériel reste la propriété exclusive de CAMERUS
et ne pourra faire l’objet d’aucun déplacement ou cession, prêt
quelconque. Toute contestation sur la qualité ou la quantité du
mobilier loué doit être adressée par lettre recommandée avec
accusé de réception dans un délai de 24 heures après la livraison,
passé ce délai aucune contestation ne sera admise.

cause que ce soit, l’intégralité du prix de la facture établie restera
exigible auprès de la société facturée.
Delivery of the equipment rented is performed by CAMERUS under

client. The client is responsible for the equipment rented from the time
of its delivery until its return.
Equipment rented in good condition must be used as intended and
the client promises not to treat it or let it be treated in a way which
may damage it. The client is liable for any damage, loss, or theft of the
equipment which may occur. The client must make all arrangements
necessary to insure against these risks, and generally speaking,
against any damage for which he or she will be held responsible. In
case of damage, the client will be liable for paying the cost of repair
or replacement of the items if they cannot be repaired. The equipment
or furniture must be restored to CAMERUS empty of all contents as
of the close of the event. CAMERUS will in no case become liable for
the loss or damage to objects which were not removed from the furniture
rented.The equipment or furniture remains the exclusive property
of CAMERUS and may not be moved, transferred, or lent in any way.
If the recipient refuses partial or full delivery, for any reason whatsoever,
the principal shall still be liable to the obligation of a 100%
settlement of the Camerus invoice.
Article 6
Participation assurance obligatoire · Compulsory Insurance fees
La participation à l’assurance couvrira le locataire contre les
risques de vol (sous réserve qu’une plainte soit déposée), ou de

fermeture. Le refus d’assurance implique la pleine responsabilité
du locataire en cas de dommage ou de disparition du matériel.
Certaines références de notre offre (multimédia, machine à café,
fontaine à eau, réfrigérateur), de par leur nature, leur usage, leur
fragilité ou leur valeur, ne peuvent pas faire l’objet d’une assurance.
Elles sont réputées être sous l’unique responsabilité du
locataire, de la livraison à la reprise. En cas de perte ou vol de ce
type de matériel, une facture de remplacement représentant 3
fois la valeur catalogue sera à la charge du locataire.
Pour certains produit, un chèque de garantie pourra être demandé.
An insurance fee will cover the renter against risks of theft (provided

insurance, he or she assumes full liability in case of damage or loss
of the equipment.
The nature of some products of our offer (multimedia, coffee machine,

fragility prevents them any insurance coverage. These products will

be under the sole responsibility of the client, from the delivery to
the pick-up. In case of theft, loss, or any damage caused to such
material, a compensation invoice will be charged to the client, worth
3 times the catalogue price.
For some products, we could ask you for a deposit. 
Article 7
Clause pénale Penalty clause
Si la carence du client rend nécessaire un recouvrement judiciaire,
le client s’engage à régler, en sus du principal, des frais, dépens et
émolument ordinairement et légalement à sa charge, une indemnité

the client promises to pay, in addition to the principal amount, costs,
expenses, and fees ordinarily and legally owed by the client,
damages set at 20% of the principal amount including taxes.
Article 8
Loi applicable et attribution de juridiction ·  Applicable law and assignment of 
jurisdiction
Les contrats conclus par CAMERUS sont régis par la loi française.

même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs, le
Tribunal de Commerce de Paris est seul compétent.
Contracts entered into by CAMERUS are subject to French law. In cases
of problems of interpretation or execution of the present document,
even in cases of appeal concerning guarantee or plurality of defendants,
the Paris Tribunal of Commerce has sole jurisdiction.
Article 9
Données personnelles Data collection
A/Collecte de données, Finalité de Traitement et Identité du
Responsable de Traitement
La société prestataire procède à la collecte et au traitement des
données et des informations à caractère personnel de son client et

ensemble en tant que “Finalité de Traitement“) :
• Effectuer les opérations relatives à la gestion des clients, des
affaires, et au suivi de la relation commerciale,
• Effectuer les opérations relatives à la satisfaction client

d’opposition,
• Gérer les impayés et le contentieux.
La société prestataire a la qualité de Responsable de traitement
au sens de la loi et réglementation applicables.
Les données collectées par la société prestataire sont traitées de
manière licite, loyale et transparente.
Les données collectées sont adéquates, pertinentes et limitées
à ce qui est strictement nécessaire au regard de la Finalité de
Traitement.
B/Données collectées et consentement
Le client et ses représentants sont désignés comme le Client dans
le présent document.
Le Client reconnaît être informé qu’il a le droit de retirer son
consentement à tout moment.
Celui-ci accepte expressément et de manière non équivoque de
transmettre à la société prestataire, ses noms, prénoms, adresse
postale, adresse mail, numéro de téléphone, numéro de carte
bancaire, et ce dans le cadre des Finalités de Traitement ci-dessus
exposées.
C/Informations et accès aux données à caractère personnel
Conformément aux dispositions du Règlement général sur la
protection des données UE 2016/679 et à la loi relative à

société prestataire qui a la qualité de Responsable de Traitement
informe le Client des points suivants :

a) Le Client accepte que les données personnelles le concernant
recueillies par la société prestataire dans le cadre des présentes
soient transmises aux sous-traitants avec lesquels

du contrat, sous réserve que ces tiers destinataires des données
a caractère personnel soient soumis a une règlementation
garantissant un niveau de protection approprié et adapté tel

Ces informations sont conservées par lui ou toute société
mandatée acet effet, dans les conditions légales et règlementaires.
Le Client sera informe préalablement à tout transfert de ses
données personnelles en dehors de l’Union Européenne. En
pareille hypothèse, la société prestataire s’engage à respecter
la règlementation en vigueur et amettre en place toute mesure

des données ainsi transférées.
b) La société prestataire conservera les informations et

données à caractère personnel pendant la durée maximale
légale ou règlementaire applicable en fonction de la Finalité
de Traitement.

d’effacement, de limitation, de portabilité et d’opposition

des données collectées le concernant. 
Ainsi, les données collectées par la société prestataire dans le
cadre des présentes peuvent donner lieu à l’exercice du droit

Règlement UE 2016/679. Tout Client peut à tout moment obtenir
une copie des informations le concernant sur simple demande
adressée à la société prestataire et les transmettre à
un autre responsable de traitement. Le Client peut solliciter a

ces informations par écrit. Il peut à tout moment s’opposer

coordonnées, s’opposer a leur communication en adressant

d’un accusé de réception à l’adresse suivante : rgpd@camerus.fr
d) Le Client dispose du droit d’introduire une réclamation auprès

d’une autorité nationale de contrôle.
e) L’exigence de fourniture des données à caractère personnel

des présentes CGV. Le client est tenu de fournir les Données
susvisées.
Purpose of treatment and identity of the data treatment manager
The service provider collects and processes the data and personal
information of its client and representatives for the following
purposes (hereinafter collectively referred to as «Purpose of
Processing»):
• Performing the operations related to the management of the
business relation,
• Performing the operations related to customer satisfaction

opposition,
• Managing unpaid bills and litigation.
The service provider is responsible for collecting and managing the
data in accordance with applicable law and regulations. The data
collected by the service provider is treated lawfully, fairly and transparently.
The data collected is adequate, relevant and limited to
what is strictly necessary with regard to the Purpose of Processing.
Data collected and consent
The customer and its representatives are referred as “the Customer”
in this document.
The Customer acknowledges being informed that he has the right
to withdraw his consent at any time. He expressly and unequivocally
agrees to provide the service provider with his name, surname, postal
address, e-mail address, telephone number and credit card number,
for the “Purposes of processing” as set out above.
Information and access to personal data
In accordance with the General Data Protection Regulation EU

provider who is responsible of data management, informs that:
a)The Customer agrees that his personal data collected by the
service provider can be forwarded to subcontractors with
whom the service provider is in contractual relation; this will be
done for the sole purpose of executing the contract, and provided
that these third parties are subject to regulation ensuring an

This information is kept by him or any company mandated for this
purpose, under the legal and regulatory conditions.
The Customer will be informed prior to any transfer of his personal
data outside the European Union. In such a case, the service
provider undertakes to comply with the regulations in force
and to take all necessary measures to ensure the security and

b ) The service provider will keep the information and personal
data for the maximum legal or regulatory duration applicable according
to the “Purpose of Processing”.

limitation, portability and opposition of collected data concerning
the Customer.

that collected data under the conditions provided by the EU

The Customer can at any time obtain a copy of its personal
information against request addressed to the company provider.
The Customer may request a deletion or correction of this information
in writing to the below mentioned address. He may at any
time refuse any commercial solicitations, modify his contact details,

mail or email followed by an acknowledgment of receipt to
the following address: rgpd@camerus.fr

d) The Customer has the right to complain to the national
supervisory authority.

the acceptance of these Terms of sales . The Customer is obliged
to provide the aforementioned data.

Conditions Générales de Location de Mobilier
Conditions for Equipment and Furniture Rental

SHOW ROOM

L’une des composantes majeures de notre métier 
est la justesse du regard que nous portons sur le 
choix de nos meubles et sur l’écho qu’ils trouveront 
auprès de vous.
Attentifs aux tendances et toujours à l’écoute 
des décorateurs ou prescripteurs de style, nous 
avons, au sein de nos locaux, installé un espace  
totalement dédié aux tests et à la mise en situation 
du mobilier. Cet espace ne nous est pas seulement 
réservé, il vous est grand ouvert, et ce sera avec 
un réel plaisir que nous vous y accueillerons pour 
vous présenter notre collection.

expectations is one of the main element of our
activity. Close to tendencies and very attentive to
decorators and style prescribers requests, we have 
set up within our buildings a space totally dedicated 
to tests and furniture ‘s setting in situation. This 
space is opened to anybody who wants to visit it 
and we will accomodate you with pleasure to present 
you our collection.

STOCK

“Un stock permanent de plus de 800 références 
et 60.000 unités maintenu en parfait état de 
location“
”A permanent stock of over 800 items and 60.000 
units is maintained in perfect condition for rent.”

Dès le retour du mobilier dans nos entrepôts, 
nous effectuons un contrôle quantitatif et qualitatif 
qui permet soit sa réintégration en stock, soit sa 
mise en réparation. De la qualité de notre mobilier 
dépend votre satisfaction.
As soon as a piece of furniture is returned to our 
warehouses, we carry out a quantitative and 
qualitative check which allows the item to be either 
returned to stock, or sent for repair. Your satisfaction 
depends of the quality of our furniture.
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